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1. Questions orales 
REMISES À LA PRÉSIDENCE DU SÉNAT  
(APPLICATION DES ARTICLES 76 À 77 DU RÈGLEMENT) 

Avenir de la Camargue 
8. − 5 septembre 2024. − M. Laurent Burgoa attire l’attention de M. le ministre de la transition écologique et de 
la cohésion des territoires sur l’avenir de la Camargue. En effet, confrontée à la hausse du niveau de la mer et à 
une salinité des sols toujours plus forte, la Camargue telle que nous la connaissons est fortement menacée. Si cette 
dernière est souvent connue pour ses flamants roses, ce sont plusieurs espèces végétales et animales qui risquent 
aujourd’hui de disparaitre ainsi que des pans entiers de notre patrimoine historique et économique : élevages de 
taureaux et de chevaux, sel, vins, riziculture. Nous ne pouvons-nous résoudre à voir les marais salants s’assécher 
d’autant que des ouvrages existent et nécessitent un réel entretien. Aucun passionné de cet environnement fragile 
ne peut admettre qu’il soit aujourd’hui l’objet d’une politique de repli et de renoncement face aux enjeux du 
changement climatique. Cette Camargue est le fruit de l’action aménageuse de l’homme ; elle est vivante, riche de 
sa biodiversité et doit être protégée. Face à la menace croissante que représentent la hausse du niveau de la mer et 
l’augmentation de la salinité des sols pour la Camargue, mettant en péril sa biodiversité unique et ses écosystèmes, 
il lui demande de lui préciser les mesures que son ministère envisage pour renforcer les ouvrages de protection 
nécessaires à la préservation de ce territoire exceptionnel, afin de garantir la survie de ses espèces végétales et 
animales ainsi que la pérennité des activités économiques et culturelles qui y sont établies depuis des générations. 

Situation préoccupante des étudiantes et des étudiants en cette rentrée 2024 
9. − 5 septembre 2024. − Mme Antoinette Guhl attire l’attention de Mme la ministre de l’enseignement 
supérieur et de la recherche sur la situation préoccupante des étudiantes et des étudiants en cette rentrée 2024. La 
situation est alarmante. En effet, d’après la fédération des associations générales étudiantes (FAGE), 19 % des 
étudiants déclarent ne pas manger à leur faim, un pourcentage qui atteint 28 % parmi les étudiants boursiers. Il ne 
s’agit plus seulement de précarité étudiante, mais bien de pauvreté, une réalité aussi regrettable que violente. En 
réponse à la question qu’elle a posée à ce sujet à la rentrée 2023, il lui a été indiqué que des mesures avaient été 
prises pour améliorer le pouvoir d’achat des étudiants, notamment la mise en place du repas à 1 euro, la 
revalorisation des bourses de 4 %, l’augmentation du budget des bourses de près de 20 %, ainsi que le gel des tarifs 
des repas du centre régional des oeuvres universitaires et scolaires (Crous), des loyers en résidence Crous et des frais 
d’inscription pour les étudiants boursiers et précaires. Depuis 2017, les conditions de vie des étudiants ont subi 
une hausse de 27,76 %. L’union nationale des étudiants de France (UNEF) a révélé une enquête au mois 
d’août 2024 qui ne laisse aucun doute : la fin du gel des frais d’inscription et l’augmentation de 3,5 % des loyers en 
résidences universitaires aggravent les inégalités d’accès à l’enseignement supérieur. Dans ce contexte, elle souhaite 
savoir si elle envisage de mettre en oeuvre une réforme des bourses fondée sur un système plus équitable, qui serait 
universel, défamiliarisé et territorialisé et si elle pense pouvoir respecter l’engagement gouvernemental concernant 
la construction de nouveaux logements étudiants. Enfin, elle lui demande si elle compte prendre des mesures 
concrètes pour empêcher la dégradation des conditions de vie des étudiants et pour répondre efficacement à leurs 
besoins.   
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2. Questions écrites 
INDEX ALPHABÉTIQUE DES SÉNATEURS AYANT POSÉ UNE 
OU PLUSIEURS QUESTIONS 

Cet index mentionne, pour chaque question, le numéro, le ministre interrogé, la rubrique 
de classement analytique (en caractère gras) et le titre 

E 

Evren (Agnès) :  

85 Éducation nationale et jeunesse. Éducation. Scolarisation des élèves en situation de handicap (p. 3165). 

F 

Folliot (Philippe) :  

86 Armées. Défense. Notification de contrats d’armement pour l’Ukraine (p. 3165).  

87 Intérieur et outre-mer. Police et sécurité. Difficultés et renouvellement de la flotte aérienne de la sécurité 
civile (p. 3167). 

H 

Hochart (Joshua) :  

84 Agriculture et souveraineté alimentaire (MD). Agriculture et pêche. Fièvre catarrhale et ses 
conséquences (p. 3164). 

J 

Joseph (Else) :  

88 Premier ministre. Environnement. Diminution du fonds vert (p. 3167). 

M 

Muller-Bronn (Laurence) :  

89 Enseignement supérieur et recherche. Recherche, sciences et techniques. Rétractation de l’étude 
française parue dans la revue Biomedicine & Pharmacotherapy (p. 3166). 

S 

Szczurek (Christopher) :  

82 Intérieur et outre-mer. Police et sécurité. Moyens engagés et résultats obtenus à la suite des sabotages des 
lignes SNCF (p. 3166).  

83 Agriculture et souveraineté alimentaire. Agriculture et pêche. Actions du Gouvernement concernant la 
propagation de la fièvre catarrhale dans les élevages du Pas-de-Calais (p. 3164). 
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T 

Tissot (Jean-Claude) :  

90 Éducation nationale et jeunesse. Éducation. Paiement des frais de scolarité par les communes participant 
à un regroupement pédagogique intercommunal (p. 3165).   
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INDEX ANALYTIQUE DES QUESTIONS POSÉES 

Cet index mentionne, pour chaque question, le numéro, le ministre interrogé et le titre 

A 

Agriculture et pêche 
Hochart (Joshua) :  

84 Agriculture et souveraineté alimentaire (MD). Fièvre catarrhale et ses conséquences (p. 3164). 

Szczurek (Christopher) :  

83 Agriculture et souveraineté alimentaire. Actions du Gouvernement concernant la propagation de la fièvre 
catarrhale dans les élevages du Pas-de-Calais (p. 3164). 

D 

Défense 
Folliot (Philippe) :  

86 Armées. Notification de contrats d’armement pour l’Ukraine (p. 3165). 

E 

Éducation 
Evren (Agnès) :  

85 Éducation nationale et jeunesse. Scolarisation des élèves en situation de handicap (p. 3165). 

Tissot (Jean-Claude) :  

90 Éducation nationale et jeunesse. Paiement des frais de scolarité par les communes participant à un 
regroupement pédagogique intercommunal (p. 3165). 

Environnement 
Joseph (Else) :  

88 Premier ministre. Diminution du fonds vert (p. 3167). 

P 

Police et sécurité 
Folliot (Philippe) :  

87 Intérieur et outre-mer. Difficultés et renouvellement de la flotte aérienne de la sécurité civile (p. 3167). 

Szczurek (Christopher) :  

82 Intérieur et outre-mer. Moyens engagés et résultats obtenus à la suite des sabotages des lignes 
SNCF (p. 3166). 
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R 

Recherche, sciences et techniques 
Muller-Bronn (Laurence) :  

89 Enseignement supérieur et recherche. Rétractation de l’étude française parue dans la revue Biomedicine 
& Pharmacotherapy (p. 3166).   1.
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Questions écrites  

AGRICULTURE ET SOUVERAINETÉ ALIMENTAIRE 

Actions du Gouvernement concernant la propagation de la fièvre catarrhale dans les élevages du Pas- 
de-Calais 
83. − 5 septembre 2024. − M. Christopher Szczurek appelle l’attention de M. le ministre de l’agriculture et de la 
souveraineté alimentaire sur la propagation dramatique de la fièvre catarrhale dans les élevages des Hauts-de- 
France causée par les retards pris dans la campagne de vaccination. La fièvre catarrhale ovine (FCO), également 
appelée maladie de la langue bleue ou en anglais « Bluetongue » (BT), est une maladie virale touchant 
majoritairement les moutons et qui peut également affecter les bovins, les chèvres et d’autres ruminants sauvages. 
Elle entraîne des mortalités dans les troupeaux, mais aussi des problèmes de fertilité. Un nouveau type de virus, le 
sérotype 3, apparu en Belgique en octobre 2023 a atteint la frontière française au début de l’été 2024. Malgré les 
dégâts psychologiques et économiques importants que cette maladie peut provoquer, la campagne de vaccination a 
pris du retard. Aujourd’hui, l’intégralité des élevages du nord et de l’est du pays est concernée et des cas ont été 
recensés dans dix départements : l’Aisne, les Ardennes, la Haute-Marne, la Marne, la Meurthe-et-Moselle, la 
Meuse, la Moselle, le Nord, l’Oise et le Pas-de-Calais. Les animaux concernés sont essentiellement des brebis et 
des moutons. Malgré les alertes répétées des éleveurs et la propagation du virus en Belgique, la campagne de 
vaccination n’a commencé que le 12 août, soit après la découverte des premiers cas en France. De plus, les éleveurs 
sont confrontés à des failles logistiques majeures, empêchant le bon acheminement des vaccins pour protéger leurs 
bêtes. Dans ce contexte et alors que la vaccination nécessite un délai de trois semaines avant de produire une 
immunité, il lui demande quelles sont les mesures d’urgence qu’il compte prendre pour éviter un désastre sanitaire 
et économique pour les élevages du Pas-de-Calais. 

AGRICULTURE ET SOUVERAINETÉ ALIMENTAIRE (MD) 

Fièvre catarrhale et ses conséquences 
84. − 5 septembre 2024. − M. Joshua Hochart attire l’attention de Mme la ministre déléguée auprès du ministre 
de l’agriculture et de la souveraineté alimentaire sur le sujet de la propagation rapide de la fièvre catarrhale ovine 
et ses conséquences pour l’agriculture française Il souhaite faire part de sa profonde inquiétude quant à la 
propagation rapide de la fièvre catarrhale ovine (FCO) qui sévit actuellement en France. Cette maladie, transmise 
par les moucherons, a déjà causé des ravages considérables dans plusieurs régions, et les agriculteurs craignent une 
aggravation de la situation dans les semaines à venir. Avec plus de 190 cas confirmés à la date du 22 août 2024 
dans le nord-est du pays contre 41 foyers le 14 août, notre pays connaît une très forte augmentation partout sur 
son territoire. Les dangers pour les agriculteurs sont nombreux et graves. La FCO entraîne des pertes importantes 
dans les élevages ovins en raison de la mortalité des animaux, de la diminution de la production de lait et de laine, 
et des restrictions sanitaires qui s’imposent. Les coûts associés à la gestion de la maladie, notamment les frais 
vétérinaires, les traitements et les mesures de confinement, pèsent lourdement sur les exploitations agricoles déjà 
fragilisées par votre politique. Sur le plan économique, les conséquences pourraient être désastreuses pour 
l’ensemble de la filière agricole française. La propagation de la FCO risque de provoquer une chute significative de 
la production ovine, menaçant ainsi l’approvisionnement en produits de l’élevage à l’échelle nationale. Les pertes 
financières pour les agriculteurs pourraient se chiffrer en millions d’euros, mettant en péril de nombreuses 
exploitations et menaçant l’emploi dans les zones rurales. Par ailleurs, les exportations de produits agricoles 
français pourraient être lourdement impactées, notamment en raison des restrictions commerciales imposées par 
les pays partenaires face à cette épidémie. Le département du Nord est particulièrement touché par cette 
pandémie. Ces répercussions ne se limitent pas à l’échelle locale ou régionale, mais pourraient affecter l’économie 
nationale dans son ensemble. La France, reconnue pour son excellence agricole, pourrait voir son image ternie sur 
le marché international, avec des conséquences à long terme pour notre balance commerciale. Face à cette 
situation alarmante, il lui demande quelles mesures le Gouvernement compte mettre en place pour soutenir les 
agriculteurs frappés par cette crise, quelles actions spécifiques seront prises pour garantir la survie et la pérennité de 
la classe agricole, pilier de notre économie et de notre patrimoine national. 
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ARMÉES 

Notification de contrats d’armement pour l’Ukraine 
86. − 5 septembre 2024. − M. Philippe Folliot interroge M. le ministre des armées sur la notification attendue de 
contrats d’armement portant sur l’achat auprès d’entreprises d’armes légères pour l’Ukraine. À plusieurs reprises 
des industriels français ont été annoncés comme destinataires de futurs contrats d’acquisition de fusils d’assauts au 
profit de l’Ukraine. En plus du soutien nécessaire à ce pays agressé, ce serait le témoignage du savoir-faire de notre 
base industrielle et technologique de défense française qui a longtemps produit et équipé en armes légères nos 
armées. Ces contrats d’une valeur estimée à plusieurs millions d’euros devant être financés par le fonds de soutien à 
l’Ukraine, qui permet à la France de porter des commandes directement auprès de ses industriels, semblent 
aujourd’hui non encore conclus. Face au contexte budgétaire incertain, alors que la poursuite du soutien par les 
États-Unis peut apparaître aujourd’hui incertaine au regard des élections à venir, que la France connaît une 
nouvelle Assemblée nationale et connaîtra prochainement un nouveau Gouvernement, il souhaiterait savoir quel 
est le sort réservé à ces contrats d’armement et quelle est la stratégie de la France pour maintenir son soutien en 
associant ses industriels. 

ÉDUCATION NATIONALE ET JEUNESSE 

Scolarisation des élèves en situation de handicap 
85. − 5 septembre 2024. − Mme Agnès Evren attire l’attention de Mme la ministre de l’éducation nationale et de 
la jeunesse sur la pénurie d’accompagnants d’élèves en situation de handicap (AESH) et sur l’inclusion encore 
insuffisante des enfants en situation de handicap à l’école. En effet, si l’éducation nationale évoque « plus de 
470 000 élèves en situation de handicap scolarisés », des milliers d’enfants se retrouveraient en cette rentrée 
scolaire sans solution de scolarisation adaptée voire déscolarisés selon l’union nationale des associations de parents, 
de personnes handicapées mentales et de leurs amis (Unapei). Dans son communiqué du lundi 26 août 2024, 
l’Unapei fait état d’une prise en charge globalement insuffisante, et alarmante dans de nombreux départements. À 
titre d’exemple, 27 % des élèves concernés ont accès à moins de six heures de cours hebdomadaires dans l’Eure, et 
ils sont plus de 900 à attendre d’être pris en charge en Loire-Atlantique. Une cause majeure de cette situation 
alarmante est le manque d’AESH. Dramatique pour les élèves porteurs de handicap, cette pénurie affecte aussi 
l’ensemble de la communauté éducative. En effet, les difficultés rencontrées par les enseignants se répercutent dans 
la qualité d’apprentissage de tous les élèves. Pour contrer cette pénurie, il est indispensable de revaloriser le métier 
d’AESH. Ces professionnels, pourtant indispensables pour tenir la promesse de l’inclusion scolaire, exercent dans 
des conditions de travail difficiles pour un salaire d’environ 800 euros par mois. Elle lui demande quelles mesures 
concrètes seront mises en oeuvre pour permettre à la fois aux élèves de bénéficier de l’accompagnement auquel ils 
ont droit et aux AESH de bénéficier de meilleures conditions d’exercice et d’une véritable reconnaissance de leur 
métier. 

Paiement des frais de scolarité par les communes participant à un regroupement pédagogique 
intercommunal 
90. − 5 septembre 2024. − M. Jean-Claude Tissot attire l’attention de Mme la ministre de l’éducation nationale 
et de la jeunesse sur le paiement des frais de scolarité par les communes ayant fait le choix de réaliser un 
regroupement pédagogique intercommunal (RPI). En cas de changement d’établissement, notamment dans le 
cadre d’un déménagement en cours d’année scolaire, les communes de résidence de départ n’ont pas la charge des 
frais de scolarité des enfants concernés auprès de la commune d’accueil. Toutefois, il est prévu trois dérogations 
dans le code de l’éducation, dont la carence d’accueil de la commune de résidence, qui entraine obligatoirement le 
paiement des frais de scolarité à la commune d’accueil. Or, dans le cas d’un regroupement pédagogique 
intercommunal, le partage des élèves entre les différentes communes peut créer une carence d’accueil, au motif que 
l’inscription de l’enfant porterait sur un niveau d’enseignement non dispensé sur la commune de résidence. Ainsi, 
certaines communes qui ont fait le choix de participer à un RPI, peuvent se retrouver à régler des frais de scolarité 
à des communes qui accueillent des enfants qui ont déménagé en cours d’année et dont la dérogation de la carence 
d’accueil est utilisée pour justifier le changement d’établissement. Cette situation est difficilement compréhensible 
pour des communes qui ont choisi de se regrouper pour répondre aux orientations fixées par les politiques 
publiques nationales. Il conviendrait donc de supprimer la carence d’accueil pour les communes qui entrent dans 
le fonctionnement des RPI, ou a minima que soit pris en considération l’accueil global sur l’ensemble du RPI et 
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non plus sur le territoire seul de la commune de résidence. Ainsi, il lui demande quelles sont les intentions du 
Gouvernement pour répondre à cette problématique très concrète qui impacte réellement le budget des 
collectivités territoriales concernées et le bon fonctionnement de la carte scolaire. 

ENSEIGNEMENT SUPÉRIEUR ET RECHERCHE 

Rétractation de l’étude française parue dans la revue Biomedicine & Pharmacotherapy 
89. − 5 septembre 2024. − Mme Laurence Muller-Bronn interroge Mme la ministre de l’enseignement supérieur 
et de la recherche sur la rétractation de l’étude parue dans la revue Biomedicine & Pharmacotherapy, intitulée 
« Morts induites par l’utilisation de l’hydroxychloroquine durant la première vague de Covid19 » par son éditeur 
le 26 août 2024. Après une analyse approfondie de sa fiabilité, celui-ci a en effet conclu que cette publication 
n’aurait pas dû avoir lieu. Depuis sa parution en janvier 2024, les auteurs de cette étude ont été sollicités par 
plusieurs chercheurs afin qu’ils mettent à disposition leurs données, en application de la Charte de Singapour sur 
l’éthique de la recherche. Or, ces derniers n’ont pas répondu aux demandes des chercheurs, attestant d’un manque 
de transparence des auteurs d’autant plus problématique que leur étude affirmait que « la surmortalité chez les 
patients atteints du Covid-19 et soignés à l’hydroxychloroquine représente près de 17 000 décès, dans six pays 
dont la France, lors de la première vague de l’épidémie de Covid-19. » Par ailleurs, cette rétraction n’est pas la 
première sur ce sujet. En 2020, le scandale de la revue The Lancet avait déjà conduit à la rétractation d’une étude 
frauduleuse dénoncée par des chercheurs du monde entier, mettant également en cause le refus de donner accès à 
la base de données. Concernant la rétractation de l’étude française, celle-ci ayant été largement relayée dans les 
médias et notamment de service public, il paraît indispensable qu’un rétablissement des faits et informations à son 
sujet soit communiqué au grand public par ces mêmes médias. Si des articles ont été publiés à ce jour par des 
médias de service public en Belgique et en Suisse, en France, aucun média n’a apporté le démenti qui s’impose en 
pareil cas, ni évoqué la rétractation et ses raisons. Enfin, il est également essentiel que les autorités du ministère de 
la recherche s’en saisissent dans l’intérêt général et le respect, par les institutions de recherche, de leurs missions. Il 
convient de réaffirmer l’exigence de probité de la recherche française, particulièrement lorsque ses représentants 
diffusent des informations de cette importance auprès des citoyens, censées les éclairer sur les décisions sanitaires 
qui les concernent. Elle lui demande par conséquent quels sont les moyens envisagés par le ministère de la 
recherche pour rétablir la vérité scientifique et faire la lumière sur ce dysfonctionnement qui entache la crédibilité 
de la recherche française et pourrait nuire à sa réputation au plan international. 

INTÉRIEUR ET OUTRE-MER 

Moyens engagés et résultats obtenus à la suite des sabotages des lignes SNCF 
82. − 5 septembre 2024. − M. Christopher Szczurek interroge M. le ministre de l’intérieur et des outre-mer sur 
les suites policières et pénales des sabotages subis par le réseau SNCF en juillet 2024. Il y a un mois, alors que la 
France se préparait à la cérémonie d’ouverture des Jeux Olympiques de Paris, le réseau SNCF a subi plusieurs 
opérations criminelles de sabotages de ses infrastructures stratégiques. Ces actes graves, ayant compromis pendant 
plusieurs jours le bon acheminement des voyageurs de l’ouest et du nord de la France ont été ciblés, coordonnés et 
préparés de longue date, dans l’objectif de faire le plus de dégâts matériels et logistiques possibles sur le réseau 
ferroviaire national. Dans le Pas-de-Calais, un poste de signalisation de ligne à grande vitesse (LGV) a été détérioré 
à Croisilles, désorganisant fortement le service dans la région ainsi que celui de l’Eurostar. Ces actes ont été 
préparés, les lieux et les modalités d’actions soigneusement choisis et étudiés. Ils constituent une atteinte grave à 
notre réseau ferroviaire et à la sécurité du pays. Malgré l’interpellation d’un homme en Seine-Maritime, portant 
sur lui les moyens de son méfait ainsi que des brochures d’extrême gauche appelant à la sédition et au sabotage, 
l’enquête et les communications du ministère de l’Intérieur sur ses résultats se font toujours attendre. Il lui 
demande des précisions sur les moyens engagés et sur les résultats obtenus pour faire la lumière sur ces faits d’une 
extrême gravité, particulièrement au niveau des possibles complicités comme de la trop grande transparence qui 
pourrait exister quant à la localisation et à la protection de sites sensibles garantissant la sécurité et la souveraineté 
nationale dans le transport ferroviaire mais également au delà. 
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Difficultés et renouvellement de la flotte aérienne de la sécurité civile 
87. − 5 septembre 2024. − M. Philippe Folliot souhaite rappeler l’attention de M. le ministre de l’intérieur et des 
outre-mer sur les moyens de la composante aérienne de sécurité civile en matière de lutte contre les incendies. La 
saison des feux a de nouveau mis en lumière la faiblesse des moyens français, ainsi nos 12 avions C415 
« Canadair », nos 8 avions Dash-8 et nos 3 vénérables « Beechcraft » (qui ont près de 40 ans) sont plus que jamais 
sous tension. Les exemplaires récemment commandés ne devraient être livrés qu’à la fin de la décennie, nous 
conduisant de nouveau à opter pour la location d’une partie de la flotte. Ceci pose la question de la soutenabilité 
financière d’une offre européenne ou française sur le moyen et le long terme. En effet, des industriels et des 
collectivités se sont engagés ces dernières années vers la mise en place de solutions de remplacement de nos 
appareils. Il souhaiterait connaître la situation actuelle et future en matière de coopération européenne dans le 
domaine de la lutte contre les incendies. En ce sens, il souhaiterait savoir si le Gouvernement envisage de soutenir 
les initiatives françaises ou européennes au regard du calendrier imposé par les besoins de la sécurité civile et les 
propositions des industriels étrangers. 

PREMIER MINISTRE 

Diminution du fonds vert 
88. − 5 septembre 2024. − Mme Else Joseph interroge M. le Premier ministre sur la diminution du fonds vert qui 
passe ainsi, selon la presse, de 2,5 milliards d’euros à 1 milliard. Cette réduction significative est pénalisante pour 
l’action locale en faveur de l’environnement. Cette mesure, qui intervient dans le cadre de la préparation du 
budget 2025, a suscité la vive réaction des élus locaux, inquiets pour les actions qu’ils envisagent, notamment dans 
le domaine de la transition écologique. Alors même que l’on annonce que le budget du ministère de la transition 
écologique a été augmenté, on découvre que ce programme nécessaire aux collectivités locales subit une forte 
amputation. Ces inquiétudes ne sont pas nouvelles : elle avait interrogé il y a quelques mois le ministre de la 
Transition écologique sur le recentrage du fonds vert tel qu’il découlait d’une circulaire du 4 avril 2024. Une telle 
diminution de ce programme risque de restreindre encore plus les opérations que les collectivités locales envisagent 
sur le plan écologique. Elle lui demande donc ce que le Gouvernement prévoit pour que ce fonds soit maintenu et 
préservé.    
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3. Liste de rappel des questions 
auxquelles il n’a pas été répondu dans les délais réglementaires (3558) 

AGRICULTURE ET SOUVERAINETÉ ALIMENTAIRE (214) 

Nos 00374 Jean-François Husson ; 00694 Alain Duffourg ; 00831 Florence Lassarade ; 01370 Françoise 
Dumont ; 01388 Rémi Cardon ; 01664 Vivette Lopez ; 01665 Laurent Burgoa ; 02006 Frédérique 
Espagnac ; 02018 Frédérique Espagnac ; 02025 Frédérique Espagnac ; 02866 Jean-Claude Anglars ; 03050 François 
Bonhomme ; 03345 Philippe Bonnecarrère ; 03385 Nadia Sollogoub ; 03589 Rémi Cardon ; 04718 Sebastien 
Pla ; 04850 Daniel Laurent ; 04874 Sebastien Pla ; 04879 Sebastien Pla ; 04975 Jean-Claude 
Anglars ; 05309 Christine Herzog ; 05408 Christine Herzog ; 05415 Michel Canévet ; 05931 Patrick 
Chaize ; 05943 Sabine Drexler ; 06088 Véronique Guillotin ; 06177 Philippe Paul ; 06556 Sabine 
Drexler ; 06557 Sabine Drexler ; 06656 Christine Herzog ; 06657 Christine Herzog ; 06689 Christian Redon- 
Sarrazy ; 06715 Cyril Pellevat ; 06786 Bruno Rojouan ; 06787 Bruno Rojouan ; 06926 Olivier 
Jacquin ; 06934 Bruno Belin ; 07379 Joël Guerriau ; 07555 Marie-Pierre Monier ; 07796 Jean-Pierre 
Corbisez ; 07814 André Reichardt ; 07826 Alain Joyandet ; 07910 Hervé Maurey ; 07912 Hervé 
Maurey ; 07947 Florence Lassarade ; 07980 Guillaume Chevrollier ; 08065 Patrick Chaize ; 08085 Pascal 
Allizard ; 08146 Pascal Allizard ; 08236 Christine Herzog ; 08246 Jean-Baptiste Blanc ; 08253 Jean-Yves 
Roux ; 08297 Franck Montaugé ; 08319 Sebastien Pla ; 08372 Bruno Belin ; 08390 Bruno Belin ; 08531 Laurent 
Burgoa ; 08541 Kristina Pluchet ; 08592 Hervé Maurey ; 08596 Hervé Maurey ; 08662 Daniel 
Laurent ; 08694 Sebastien Pla ; 08716 Catherine Dumas ; 08837 Philippe Paul ; 08854 Nadège 
Havet ; 08856 Dominique Estrosi Sassone ; 08868 Nathalie Goulet ; 08874 Jean-Claude Anglars ; 08951 Clément 
Pernot ; 08993 Christine Herzog ; 09022 Catherine Dumas ; 09126 Alain Cadec ; 09173 Corinne 
Féret ; 09185 Christine Herzog ; 09189 Max Brisson ; 09281 Hervé Gillé ; 09331 Vanina Paoli- 
Gagin ; 09340 Philippe Paul ; 09372 Annie Le Houerou ; 09391 Anne-Sophie Romagny ; 09418 Christian 
Klinger ; 09435 Philippe Paul ; 09463 Philippe Paul ; 09468 Patrick Chaize ; 09498 Céline Brulin ; 09500 Édouard 
Courtial ; 09552 Cédric Chevalier ; 09573 Marie-Pierre Monier ; 09608 Jean-Claude Anglars ; 09611 Jean- 
Claude Anglars ; 09694 Daniel Laurent ; 09743 Nathalie Goulet ; 09769 Mélanie Vogel ; 09775 Cédric 
Chevalier ; 09826 Stéphane Ravier ; 09829 Arnaud Bazin ; 09843 Guislain Cambier ; 09857 Christopher 
Szczurek ; 09872 Guillaume Chevrollier ; 09877 Christine Herzog ; 09885 Cécile Cukierman ; 09895 Pascal 
Allizard ; 09897 Pascal Allizard ; 09898 Bruno Rojouan ; 09904 Philippe Folliot ; 09913 Simon 
Uzenat ; 09915 Michel Canévet ; 09918 Elsa Schalck ; 09969 Catherine Dumas ; 09971 Catherine 
Dumas ; 09995 Pascal Allizard ; 09997 Patrice Joly ; 10006 Michel Savin ; 10021 Olivier Rietmann ; 10022 Anne 
Ventalon ; 10038 Sebastien Pla ; 10058 Gilbert Bouchet ; 10069 Catherine Dumas ; 10076 Christine 
Herzog ; 10086 Nicole Duranton ; 10092 Isabelle Briquet ; 10175 Jean-Baptiste Blanc ; 10178 Vivette 
Lopez ; 10247 François Bonhomme ; 10252 François Bonhomme ; 10259 Mélanie Vogel ; 10271 Jean-Yves 
Roux ; 10279 Christian Bilhac ; 10432 Sebastien Pla ; 10433 Sebastien Pla ; 10481 Marie-Claude 
Varaillas ; 10486 Stéphane Le Rudulier ; 10492 Jean-Marc Vayssouze-Faure ; 10496 Céline Brulin ; 10504 Flo-
rence Lassarade ; 10537 Kristina Pluchet ; 10544 François Bonhomme ; 10555 François Bonhomme ; 10592 Lau-
rence Garnier ; 10593 Marie-Claude Lermytte ; 10604 Marie-Claude Lermytte ; 10625 Sylvie Goy- 
Chavent ; 10631 François Bonhomme ; 10723 Christian Redon-Sarrazy ; 10733 Kristina Pluchet ; 10758 Marie- 
Claude Lermytte ; 10763 Guillaume Chevrollier ; 10794 Denis Bouad ; 10827 Pauline Martin ; 10834 Michaël 
Weber ; 10937 Pierre-Antoine Levi ; 10951 Pierre-Alain Roiron ; 10960 Sebastien Pla ; 11000 Sebastien 
Pla ; 11047 Évelyne Perrot ; 11069 Michel Savin ; 11137 Jean Bacci ; 11141 Frédérique Espagnac ; 11165 Domi-
nique De Legge ; 11214 Christine Herzog ; 11215 Daniel Laurent ; 11224 Jean-Michel Arnaud ; 11229 Françoise 
Gatel ; 11257 Bruno Belin ; 11312 Jean-Michel Arnaud ; 11317 Daniel Salmon ; 11322 Marie-Claude 
Lermytte ; 11338 Anne-Sophie Romagny ; 11358 Lucien Stanzione ; 11359 Lucien Stanzione ; 11364 Agnès 
Canayer ; 11428 François Bonhomme ; 11430 François Bonhomme ; 11434 Philippe Paul ; 11438 Bruno 
Belin ; 11440 Patrick Chaize ; 11441 Frédérique Puissat ; 11453 Jean-Yves Roux ; 11474 Pauline 
Martin ; 11491 Lauriane Josende ; 11518 Christopher Szczurek ; 11525 Philippe Tabarot ; 11541 Daniel 
Gremillet ; 11556 Jean-Yves Roux ; 11571 Didier Mandelli ; 11572 Didier Mandelli ; 11703 Audrey 
Linkenheld ; 11738 Jean-Marc Vayssouze-Faure ; 11800 Marie-Claude Lermytte ; 11820 Alexandra Borchio 
Fontimp ; 11873 Bruno Belin ; 11967 François Bonhomme ; 11969 François Bonhomme ; 11984 Catherine 

3.
 L

is
te

 d
e 

ra
pp

el
 d

es
 q

ue
st

io
ns

  



SÉNAT 5  SEPTEMBRE 2024     

3169  

Dumas ; 12046 Jean-Yves Roux ; 12048 Éric Gold ; 12080 Hervé Maurey ; 12091 Mélanie Vogel ; 12112 Marion 
Canalès ; 12116 Patricia Schillinger ; 12118 Samantha Cazebonne ; 12124 Jean-Baptiste Blanc ; 12133 Isabelle 
Briquet ; 12135 Olivier Henno ; 12183 Olivier Paccaud ; 12208 Bruno Belin ; 12212 Hervé Gillé ; 12236 David 
Ros ; 12257 Frédérique Espagnac ; 12265 Sylviane Noël ; 12359 Didier Mandelli ; 12396 Marion 
Canalès ; 12401 Gilbert Bouchet ; 12424 Anne Ventalon. 

AGRICULTURE ET SOUVERAINETÉ ALIMENTAIRE (MD) (23) 

Nos 00314 Sebastien Pla ; 04783 Sebastien Pla ; 06508 Olivier Jacquin ; 06692 Jean-François 
Longeot ; 07262 Bruno Rojouan ; 07945 Sebastien Pla ; 08356 Fabien Genet ; 08412 François 
Bonhomme ; 09366 Marie-Claude Lermytte ; 09720 Catherine Dumas ; 09725 Amel Gacquerre ; 10107 Max 
Brisson ; 10110 Jean-François Longeot ; 11014 Florence Blatrix Contat ; 11105 Aymeric Durox ; 11154 Hugues 
Saury ; 11362 Antoine Lefèvre ; 11447 Jean-Gérard Paumier ; 11990 Catherine Dumas ; 12034 Jean-Baptiste 
Blanc ; 12076 Hervé Maurey ; 12169 Fabien Genet ; 12425 Jean-Pierre Corbisez. 

ANCIENS COMBATTANTS ET MÉMOIRE (4) 

Nos 09502 Cathy Apourceau-Poly ; 10970 Cathy Apourceau-Poly ; 11006 Sebastien Pla ; 12317 Franck 
Menonville. 

ARMÉES (30) 

Nos 09322 Philippe Folliot ; 09646 Ludovic Haye ; 09935 Pierre-Antoine Levi ; 10409 Anne-Marie 
Nédélec ; 10545 Raymonde Poncet Monge ; 10665 Philippe Folliot ; 10675 Sabine Drexler ; 10713 Ian 
Brossat ; 10780 Gisèle Jourda ; 10822 David Ros ; 10989 Bruno Belin ; 11004 Sebastien Pla ; 11071 Grégory 
Blanc ; 11118 Grégory Blanc ; 11208 Grégory Blanc ; 11291 Grégory Blanc ; 11302 Grégory Blanc ; 11303 Gré-
gory Blanc ; 11304 Grégory Blanc ; 11381 Grégory Blanc ; 11383 Grégory Blanc ; 11537 Hervé 
Maurey ; 11585 Philippe Folliot ; 11607 Hélène Conway-Mouret ; 11639 Catherine Dumas ; 11642 Catherine 
Dumas ; 11802 Marie-Claude Lermytte ; 12060 Aymeric Durox ; 12249 François Bonneau ; 12316 Franck 
Menonville. 

COLLECTIVITÉS TERRITORIALES ET RURALITÉ (261) 

Nos 00071 Édouard Courtial ; 00134 Emmanuel Capus ; 00143 Daniel Laurent ; 00207 Catherine 
Belrhiti ; 00584 Éric Bocquet ; 00853 Max Brisson ; 00997 Bruno Belin ; 01200 Laurent Bur-
goa ; 01249 Marie-Claude Varaillas ; 01398 Fabien Genet ; 01495 Laurence Garnier ; 02012 Frédérique 
Espagnac ; 02014 Frédérique Espagnac ; 02015 Frédérique Espagnac ; 02480 Christine Herzog ; 02521 Viviane 
Artigalas ; 02594 Sonia De La Provôté ; 02655 Alain Marc ; 03085 Jean-Michel Arnaud ; 03243 Louis-Jean De 
Nicolaÿ ; 03800 Jean-Michel Arnaud ; 03835 Laurent Burgoa ; 03902 Christine Herzog ; 03908 Christine 
Herzog ; 03909 Christine Herzog ; 04298 Olivier Rietmann ; 04452 Christine Herzog ; 04839 Christine 
Herzog ; 05135 Christine Herzog ; 05360 Christine Herzog ; 05361 Christine Herzog ; 05640 Jean-Claude 
Tissot ; 05834 Stéphane Piednoir ; 05999 Marie-Pierre Richer ; 06084 Christine Herzog ; 06419 Cédric 
Vial ; 06487 Christine Herzog ; 06722 Hervé Maurey ; 06916 Christine Herzog ; 06922 Christine 
Herzog ; 06964 Corinne Imbert ; 07016 Pierre-Jean Verzelen ; 07047 Christine Herzog ; 07209 Christine 
Herzog ; 07561 Sebastien Pla ; 07659 Philippe Folliot ; 07661 Christine Herzog ; 07692 Sylviane 
Noël ; 07764 Christine Herzog ; 07916 Jean-Jacques Panunzi ; 07920 Christine Herzog ; 07924 Christine 
Herzog ; 07969 Hervé Maurey ; 08012 Michel Savin ; 08062 Cédric Vial ; 08156 Christine Herzog ; 08173 Chris-
tine Herzog ; 08174 Christine Herzog ; 08176 Christine Herzog ; 08178 Nathalie Goulet ; 08184 Christine 
Herzog ; 08196 Christine Herzog ; 08213 Christine Herzog ; 08286 Hugues Saury ; 08371 Christian 
Bilhac ; 08468 Jean-François Longeot ; 08469 Jean-François Longeot ; 08577 Christine Herzog ; 08583 Christine 
Herzog ; 08604 Jean-François Longeot ; 08673 Jérôme Durain ; 08698 Jean-Claude Anglars ; 08765 Hervé 
Maurey ; 08796 Stéphane Demilly ; 08805 Christopher Szczurek ; 08862 Guillaume Chevrollier ; 08926 Cédric 
Chevalier ; 08953 Agnès Canayer ; 08996 Christine Herzog ; 09002 Christine Herzog ; 09003 Christine 
Herzog ; 09048 Christian Bilhac ; 09070 Sebastien Pla ; 09139 Christopher Szczurek ; 09151 Christopher 
Szczurek ; 09162 Hussein Bourgi ; 09188 Max Brisson ; 09200 Jean-Claude Anglars ; 09201 Jean-Claude 
Anglars ; 09202 Jean-Claude Anglars ; 09297 Sylvie Robert ; 09313 Christine Herzog ; 09373 Laurence 
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Garnier ; 09376 Jean-Yves Roux ; 09377 Jean-François Longeot ; 09385 Denis Bouad ; 09386 Jean-Marie 
Mizzon ; 09412 Hugues Saury ; 09452 Viviane Artigalas ; 09470 Kristina Pluchet ; 09479 Denis 
Bouad ; 09519 Raphaël Daubet ; 09551 Patricia Schillinger ; 09629 Rémi Cardon ; 09659 Christopher 
Szczurek ; 09672 Vincent Capo-Canellas ; 09704 Pascal Allizard ; 09722 Christine Herzog ; 09723 Christine 
Herzog ; 09753 Hervé Maurey ; 09794 Patricia Schillinger ; 09934 Pierre-Jean Verzelen ; 09987 Christine 
Herzog ; 10096 Hervé Maurey ; 10108 Jean-Claude Anglars ; 10134 Jean-Claude Tissot ; 10141 Jean-Gérard 
Paumier ; 10158 Laurence Harribey ; 10195 Michaël Weber ; 10198 Philippe Bonnecarrère ; 10231 Aymeric 
Durox ; 10246 Serge Mérillou ; 10258 Simon Uzenat ; 10266 Christian Bilhac ; 10274 Christian 
Cambon ; 10310 Max Brisson ; 10316 Max Brisson ; 10334 Alain Joyandet ; 10350 Christine 
Herzog ; 10351 Christine Herzog ; 10364 Christine Herzog ; 10390 Bruno Belin ; 10400 Hervé 
Maurey ; 10401 Hervé Maurey ; 10419 Else Joseph ; 10422 Gilbert Bouchet ; 10439 Denis Bouad ; 10441 Éric 
Kerrouche ; 10477 Christine Herzog ; 10478 Christine Herzog ; 10491 Hervé Maurey ; 10521 David 
Ros ; 10523 Annie Le Houerou ; 10547 Christine Herzog ; 10550 Fabien Genet ; 10560 Pascal 
Allizard ; 10563 Christian Cambon ; 10570 Philippe Paul ; 10571 Philippe Paul ; 10609 Else 
Joseph ; 10611 Jean-Claude Anglars ; 10613 Christopher Szczurek ; 10642 Philippe Bonnecarrère ; 10653 Hervé 
Maurey ; 10657 Hervé Maurey ; 10659 Gérard Lahellec ; 10678 Olivier Henno ; 10700 Pauline 
Martin ; 10727 Alain Cadec ; 10738 Marie-Pierre Richer ; 10745 Annie Le Houerou ; 10749 Éric 
Kerrouche ; 10771 Jean-Claude Anglars ; 10781 Jean-François Longeot ; 10791 Denis Bouad ; 10798 Jacques 
Grosperrin ; 10848 Corinne Féret ; 10860 Agnès Canayer ; 10876 Pascal Savoldelli ; 10908 Hervé 
Maurey ; 10914 Christine Herzog ; 10919 Dominique Estrosi Sassone ; 10922 François Bon-
homme ; 10963 Corinne Féret ; 10969 Christine Herzog ; 10972 Cédric Chevalier ; 11025 Sebastien 
Pla ; 11053 Bruno Belin ; 11065 Hervé Maurey ; 11074 Étienne Blanc ; 11082 Jean-François 
Longeot ; 11087 Édouard Courtial ; 11090 Marie-Pierre Monier ; 11097 Corinne Féret ; 11102 Laurence 
Muller-Bronn ; 11135 Vincent Louault ; 11158 Sylviane Noël ; 11161 Christopher Szczurek ; 11164 Nadège 
Havet ; 11196 Gilbert Bouchet ; 11226 Jean-Michel Arnaud ; 11235 Loïc Hervé ; 11236 Anne-Catherine 
Loisier ; 11247 Brigitte Micouleau ; 11248 Brigitte Micouleau ; 11284 Daniel Gremillet ; 11307 Jean-Gérard 
Paumier ; 11326 Christine Herzog ; 11328 Christine Herzog ; 11373 Mathieu Darnaud ; 11386 Pierre 
Barros ; 11420 Marie-Jeanne Bellamy ; 11442 Hugues Saury ; 11443 Max Brisson ; 11444 Max 
Brisson ; 11446 Max Brisson ; 11459 Nadia Sollogoub ; 11516 Sylviane Noël ; 11517 Christopher 
Szczurek ; 11522 Else Joseph ; 11532 Clément Pernot ; 11533 Jean-François Longeot ; 11547 Hervé 
Maurey ; 11548 Hervé Maurey ; 11557 Jean-Yves Roux ; 11560 Sylviane Noël ; 11569 Laurent 
Somon ; 11610 Fabien Genet ; 11630 Christian Bilhac ; 11644 Joshua Hochart ; 11649 Denise Saint- 
Pé ; 11652 Éric Gold ; 11694 Joshua Hochart ; 11700 Christopher Szczurek ; 11701 Christopher 
Szczurek ; 11713 Olivier Bitz ; 11728 Hervé Maurey ; 11729 Hervé Maurey ; 11730 Hervé Maurey ; 11733 Hervé 
Maurey ; 11759 Lauriane Josende ; 11819 Gilbert Bouchet ; 11821 Damien Michallet ; 11833 Fabien 
Genet ; 11926 Hugues Saury ; 11928 Sebastien Pla ; 11947 Marie-Pierre Monier ; 11957 Fabien 
Genet ; 11996 Hervé Maurey ; 12016 Didier Mandelli ; 12038 Hugues Saury ; 12055 Aymeric 
Durox ; 12069 Alain Joyandet ; 12071 Jean-Marie Mizzon ; 12072 Rémi Cardon ; 12104 Olivier 
Jacquin ; 12115 Ludovic Haye ; 12123 Hugues Saury ; 12131 Marie Mercier ; 12153 Éric Kerrou-
che ; 12188 Hervé Maurey ; 12225 Hervé Maurey ; 12226 Hervé Maurey ; 12233 Hervé Maurey ; 12239 Christine 
Herzog ; 12282 Aymeric Durox ; 12304 Hervé Maurey ; 12331 Christine Herzog ; 12391 Marie-Jeanne 
Bellamy ; 12402 Pauline Martin ; 12410 Alain Joyandet. 

COMMERCE EXTÉRIEUR, ATTRACTIVITÉ, FRANCOPHONIE ET FRANÇAIS DE L’ÉTRANGER (6) 

Nos 08374 Ronan Le Gleut ; 11021 Sebastien Pla ; 11484 Olivia Richard ; 11614 Mélanie Vogel ; 11717 Yan 
Chantrel ; 12414 Nathalie Delattre. 

COMPTES PUBLICS (95) 

Nos 00153 Patricia Schillinger ; 00731 Annick Billon ; 01155 Jean-Marie Mizzon ; 01390 Rémi Car-
don ; 01994 Max Brisson ; 02510 Évelyne Renaud-Garabedian ; 02576 Christine Lavarde ; 02888 Stéphane 
Piednoir ; 02943 Philippe Bonnecarrère ; 03436 Jean-Marc Boyer ; 04227 Évelyne Renaud-Garabe-
dian ; 04519 Évelyne Renaud-Garabedian ; 04890 Philippe Mouiller ; 05032 Évelyne Renaud- 
Garabedian ; 05492 Mathieu Darnaud ; 05900 Philippe Bonnecarrère ; 06547 Hervé Maurey ; 06603 Monique 
Lubin ; 07132 Alexandra Borchio Fontimp ; 07198 Arnaud Bazin ; 07622 Christophe-André Frassa ; 07632 Jean- 
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Marc Boyer ; 07634 Hugues Saury ; 07712 Hervé Maurey ; 07751 Jean-Claude Anglars ; 07756 Pascale 
Gruny ; 07758 Ronan Le Gleut ; 07794 Pascal Allizard ; 07819 Jean-François Longeot ; 07860 Philippe 
Mouiller ; 07884 Céline Brulin ; 08020 Laurent Burgoa ; 08139 Alain Joyandet ; 08320 Nadia 
Sollogoub ; 08460 Hervé Maurey ; 08607 François Bonhomme ; 08627 Frédérique Puissat ; 08641 Éric 
Gold ; 08780 Thomas Dossus ; 08949 Jean-Claude Tissot ; 09099 Christopher Szczurek ; 09116 Claude 
Malhuret ; 09179 Hervé Maurey ; 09243 Michelle Gréaume ; 09407 Nathalie Goulet ; 09473 Laurence 
Garnier ; 09517 Vanina Paoli-Gagin ; 09588 Vivette Lopez ; 09660 Michel Canévet ; 09676 Jean-Yves 
Roux ; 10215 Anne-Sophie Romagny ; 10357 Jean-Claude Tissot ; 10420 Olivier Rietmann ; 10426 Cédric 
Perrin ; 10591 Louis Vogel ; 10638 Annick Girardin ; 10686 Catherine Dumas ; 10711 Ian Brossat ; 10740 Alain 
Cadec ; 10777 Françoise Gatel ; 10800 Anne-Sophie Romagny ; 10864 Éric Gold ; 10871 Mickaël 
Vallet ; 10884 Corinne Narassiguin ; 10890 Évelyne Perrot ; 10904 Hervé Maurey ; 10931 Christian Redon- 
Sarrazy ; 10934 Anne-Catherine Loisier ; 11016 Nicole Bonnefoy ; 11037 Sebastien Pla ; 11040 Sebastien 
Pla ; 11063 Cyril Pellevat ; 11100 François Bonhomme ; 11110 Pascale Gruny ; 11157 Sylviane 
Noël ; 11216 Jean-Raymond Hugonet ; 11250 Michaël Weber ; 11260 Hervé Maurey ; 11287 Jean-François 
Longeot ; 11347 Anne-Sophie Romagny ; 11363 Anne-Sophie Romagny ; 11404 Jean-Baptiste 
Blanc ; 11620 Hervé Maurey ; 11629 Jean-François Longeot ; 11635 Bruno Belin ; 11755 Denis 
Bouad ; 11796 François Bonhomme ; 11918 Alain Cadec ; 11973 Catherine Dumas ; 12000 Hervé 
Maurey ; 12019 Thierry Cozic ; 12229 Philippe Bas ; 12232 Hervé Maurey ; 12301 Hervé Maurey ; 12362 Hervé 
Maurey. 

CULTURE (42) 

Nos 01086 Michelle Gréaume ; 05833 Thomas Dossus ; 07518 Laure Darcos ; 07621 Fabien Gay ; 08032 Chris-
tophe-André Frassa ; 08369 Claude Kern ; 09165 Ian Brossat ; 09264 Kristina Pluchet ; 09369 Catherine 
Dumas ; 09543 Ian Brossat ; 09732 Olivier Paccaud ; 09988 Yannick Jadot ; 10213 Ian Brossat ; 10224 Claude 
Kern ; 10235 Rémi Cardon ; 10283 Pierre Ouzoulias ; 10291 Michel Laugier ; 10546 Christine 
Herzog ; 10818 Bruno Belin ; 10852 Catherine Dumas ; 10885 Monique De Marco ; 11007 Sebastien 
Pla ; 11156 Audrey Bélim ; 11211 Ian Brossat ; 11212 Ian Brossat ; 11286 Laure Darcos ; 11617 Lauriane 
Josende ; 11622 Hervé Maurey ; 11657 Catherine Morin-Desailly ; 11676 Aymeric Durox ; 11714 Fabien 
Gay ; 11785 Sylvie Robert ; 11844 Ian Brossat ; 11866 Anne Souyris ; 11908 Nathalie Delattre ; 11913 Henri 
Leroy ; 12052 Laure Darcos ; 12141 Marie-Claude Varaillas ; 12220 Jean Hingray ; 12262 Colombe 
Brossel ; 12426 Bruno Rojouan ; 12429 Hugues Saury. 

DÉVELOPPEMENT ET PARTENARIATS INTERNATIONAUX (1) 

No 11023 Sebastien Pla. 

ÉCONOMIE, FINANCES, SOUVERAINETÉ INDUSTRIELLE ET NUMÉRIQUE (317) 

Nos 00283 Pascal Allizard ; 00330 Évelyne Renaud-Garabedian ; 00346 Évelyne Renaud-Garabedian ; 00349 Else 
Joseph ; 00369 Évelyne Renaud-Garabedian ; 00393 Pierre Ouzoulias ; 00409 Mickaël Vallet ; 00532 Corinne 
Féret ; 00700 Patrick Chaize ; 00741 Vanina Paoli-Gagin ; 00813 Dominique Estrosi Sassone ; 00823 Dominique 
Estrosi Sassone ; 00976 Bruno Belin ; 01043 Michel Canévet ; 01163 Jean-Marie Mizzon ; 01169 Jean-Marie 
Mizzon ; 01251 Marie-Claude Varaillas ; 01415 Nathalie Goulet ; 01801 Dominique Vérien ; 01957 Claude 
Malhuret ; 01959 Claude Malhuret ; 02034 Françoise Gatel ; 02041 Thierry Cozic ; 02145 Michel 
Savin ; 02346 Hervé Gillé ; 02501 Fabien Gay ; 02691 Patrick Chaize ; 02946 Claude Malhuret ; 03095 Agnès 
Canayer ; 03171 Christine Herzog ; 03284 Hervé Gillé ; 03474 Christine Herzog ; 03540 Bruno 
Belin ; 04104 Jean Hingray ; 04112 Fabien Gay ; 04271 Jean-Raymond Hugonet ; 04304 Bruno 
Retailleau ; 04359 Christine Herzog ; 04633 Édouard Courtial ; 04663 Michel Canévet ; 04785 Xavier 
Iacovelli ; 04881 Claude Malhuret ; 04978 Claude Malhuret ; 04980 Claude Malhuret ; 04982 Claude 
Malhuret ; 04997 Christian Klinger ; 05176 Sonia De La Provôté ; 05237 Brigitte Micouleau ; 05274 François 
Bonhomme ; 05313 Jean-Baptiste Lemoyne ; 05371 Christine Herzog ; 05373 Christine Herzog ; 05536 Olivier 
Cadic ; 05630 Laurence Garnier ; 05680 Marie-Pierre Richer ; 05683 Emmanuel Capus ; 05811 Catherine 
Dumas ; 05993 Fabien Gay ; 06021 Évelyne Renaud-Garabedian ; 06135 Édouard Courtial ; 06161 Évelyne 
Renaud-Garabedian ; 06185 Annick Jacquemet ; 06327 Henri Leroy ; 06507 Jean-François Rapin ; 06527 Annick 
Jacquemet ; 06626 Marie Mercier ; 06683 Vincent Delahaye ; 06717 Pascal Allizard ; 06752 Isabelle 
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Briquet ; 06991 François Bonhomme ; 07079 Michel Savin ; 07140 Hervé Maurey ; 07191 Christian 
Bilhac ; 07204 Christophe-André Frassa ; 07208 François Bonhomme ; 07241 Philippe Folliot ; 07270 Bruno 
Rojouan ; 07276 Bruno Rojouan ; 07332 Thierry Cozic ; 07375 Claude Malhuret ; 07399 Sylvie 
Robert ; 07424 Catherine Dumas ; 07429 Olivier Jacquin ; 07430 Nathalie Goulet ; 07491 Anne-Catherine 
Loisier ; 07638 Christian Bilhac ; 07647 Laurent Burgoa ; 07684 Pierre-Antoine Levi ; 07777 Bruno 
Rojouan ; 07811 Else Joseph ; 07855 Catherine Dumas ; 07932 Éric Gold ; 07965 Maryse Carrère ; 08013 Natha-
lie Delattre ; 08040 Patricia Schillinger ; 08074 Agnès Canayer ; 08104 Christine Herzog ; 08126 Jean-Claude 
Tissot ; 08160 Marie-Pierre Monier ; 08189 Christine Herzog ; 08242 Philippe Bonnecarrère ; 08271 Hervé 
Maurey ; 08299 Nathalie Goulet ; 08379 Else Joseph ; 08433 Bruno Rojouan ; 08453 Catherine 
Dumas ; 08508 Alain Duffourg ; 08527 Sabine Drexler ; 08529 Christian Klinger ; 08565 Christine 
Herzog ; 08574 Agnès Canayer ; 08651 Fabien Gay ; 08665 Christine Herzog ; 08670 Jean Hingray ; 08674 Lau-
rence Garnier ; 08686 Jean-Michel Arnaud ; 08717 Cathy Apourceau-Poly ; 08724 Pascal Savoldelli ; 08731 Alain 
Duffourg ; 08755 Catherine Dumas ; 08785 Marie-Claude Varaillas ; 08914 Hélène Conway- 
Mouret ; 08925 Fabien Gay ; 08939 Olivier Bitz ; 08948 Clément Pernot ; 08991 Ian Brossat ; 09000 Christine 
Herzog ; 09006 Hervé Maurey ; 09028 Évelyne Renaud-Garabedian ; 09051 Jean-Yves Roux ; 09064 Christine 
Herzog ; 09110 Anne-Sophie Romagny ; 09145 Arnaud Bazin ; 09184 Dominique Estrosi Sassone ; 09228 Éric 
Bocquet ; 09233 Chantal Deseyne ; 09283 Hervé Maurey ; 09349 Laurent Burgoa ; 09352 Catherine 
Dumas ; 09356 Sylvie Valente Le Hir ; 09384 Marion Canalès ; 09388 Lauriane Josende ; 09426 Hélène 
Conway-Mouret ; 09459 Christine Herzog ; 09505 Agnès Canayer ; 09507 Dany Wattebled ; 09510 Hervé 
Maurey ; 09561 Else Joseph ; 09589 Alain Marc ; 09612 Jean-Claude Anglars ; 09626 Patrice Joly ; 09662 Alain 
Joyandet ; 09669 Dominique Estrosi Sassone ; 09714 Jean-Baptiste Blanc ; 09734 Joshua Hochart ; 09742 Rémi 
Cardon ; 09750 Hervé Maurey ; 09768 Hélène Conway-Mouret ; 09779 Mathilde Ollivier ; 09785 Stéphane 
Demilly ; 09808 Laurent Burgoa ; 09810 Marie-Claude Varaillas ; 09811 Marie-Claude Varaillas ; 09814 Philippe 
Bonnecarrère ; 09816 Marianne Margaté ; 09818 Philippe Mouiller ; 09825 Sylviane Noël ; 09836 Pascal 
Allizard ; 09840 Philippe Paul ; 09855 Christine Herzog ; 09868 Laurence Harribey ; 09881 Fabien 
Genet ; 09909 Pascale Gruny ; 09923 Fabien Gay ; 09924 Fabien Gay ; 09949 Jean-Jacques 
Michau ; 09982 Muriel Jourda ; 10015 Henri Leroy ; 10023 Sebastien Pla ; 10045 Bruno Belin ; 10056 Annick 
Billon ; 10098 Hervé Maurey ; 10130 Catherine Dumas ; 10160 Hervé Gillé ; 10169 Jean-Jacques 
Michau ; 10174 Fabien Genet ; 10183 Nadège Havet ; 10194 Isabelle Briquet ; 10218 Alexandra Borchio 
Fontimp ; 10236 Christine Herzog ; 10242 Éric Bocquet ; 10243 François Bonneau ; 10276 Mickaël 
Vallet ; 10309 Hervé Maurey ; 10323 Kristina Pluchet ; 10368 Hervé Maurey ; 10394 Patrice Joly ; 10429 Fabien 
Gay ; 10436 Sebastien Pla ; 10449 Anne-Sophie Romagny ; 10455 Franck Dhersin ; 10460 Rachid 
Temal ; 10462 Rachid Temal ; 10500 Philippe Bonnecarrère ; 10506 Jean-Luc Ruelle ; 10540 Grégory 
Blanc ; 10561 Marie Mercier ; 10590 Vivette Lopez ; 10599 Christine Lavarde ; 10670 Christine 
Herzog ; 10685 Catherine Dumas ; 10731 Françoise Gatel ; 10748 Sebastien Pla ; 10757 Bruno 
Sido ; 10796 Jacques Grosperrin ; 10862 Agnès Canayer ; 10906 Hervé Maurey ; 10912 Vanina Paoli- 
Gagin ; 10942 Cathy Apourceau-Poly ; 11015 Jean-Claude Anglars ; 11035 Sebastien Pla ; 11036 Sebastien 
Pla ; 11068 Hervé Maurey ; 11115 Olivia Richard ; 11126 Franck Menonville ; 11160 Christopher 
Szczurek ; 11170 Jocelyne Antoine ; 11172 Hervé Maurey ; 11186 Bruno Belin ; 11200 Patrice Joly ; 11238 Didier 
Mandelli ; 11240 Alain Joyandet ; 11244 François Bonhomme ; 11263 Philippe Bonnecarrère ; 11277 Catherine 
Dumas ; 11281 Grégory Blanc ; 11296 Jean Sol ; 11323 Jean-Raymond Hugonet ; 11335 Anne-Sophie 
Romagny ; 11351 Hervé Maurey ; 11389 Pascal Savoldelli ; 11416 Henri Leroy ; 11424 Guillaume 
Chevrollier ; 11455 Fabien Gay ; 11463 Catherine Belrhiti ; 11483 Jean-Baptiste Blanc ; 11498 Hervé 
Maurey ; 11500 Hervé Maurey ; 11524 Étienne Blanc ; 11531 Cathy Apourceau-Poly ; 11551 Hervé 
Maurey ; 11564 Sylviane Noël ; 11599 Guillaume Gontard ; 11650 Patrice Joly ; 11662 Olivier 
Paccaud ; 11675 Mathieu Darnaud ; 11677 Vivette Lopez ; 11678 Mickaël Vallet ; 11691 Hervé 
Maurey ; 11727 Muriel Jourda ; 11731 Ian Brossat ; 11749 Sabine Drexler ; 11752 Sabine Drex-
ler ; 11776 Anne-Sophie Romagny ; 11778 Marie Mercier ; 11788 Didier Mandelli ; 11817 Éric 
Gold ; 11825 Lauriane Josende ; 11829 Laurent Burgoa ; 11849 André Reichardt ; 11858 Mickaël 
Vallet ; 11864 Christian Klinger ; 11869 Jean-Baptiste Blanc ; 11891 Marie-Arlette Carlotti ; 11892 Dominique 
Vérien ; 11897 Henri Leroy ; 11914 Henri Leroy ; 11924 Catherine Dumas ; 11939 Fabien Genet ; 11946 Michel 
Canévet ; 11976 Catherine Dumas ; 11997 Hervé Maurey ; 12006 Éric Kerrouche ; 12007 Pauline 
Martin ; 12009 Pauline Martin ; 12033 Annick Girardin ; 12039 Olivier Bitz ; 12056 Elsa Schalck ; 12073 Hervé 
Maurey ; 12077 Hervé Maurey ; 12078 Hervé Maurey ; 12079 Hervé Maurey ; 12132 Jean-Michel 
Arnaud ; 12137 Christian Cambon ; 12178 Hervé Maurey ; 12199 Saïd Omar Oili ; 12202 Marie-Jeanne 
Bellamy ; 12234 Hervé Maurey ; 12240 Hervé Maurey ; 12250 Jean-Raymond Hugonet ; 12258 Frédérique 
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Espagnac ; 12260 Else Joseph ; 12288 Hervé Maurey ; 12293 Hugues Saury ; 12303 Hervé Maurey ; 12313 Flo-
rence Blatrix Contat ; 12314 Stéphane Sautarel ; 12318 Mickaël Vallet ; 12328 Viviane Malet ; 12335 Arnaud 
Bazin ; 12346 Franck Menonville ; 12348 François Bonneau ; 12377 Cyril Pellevat ; 12390 Marie-Jeanne 
Bellamy ; 12400 Michel Laugier ; 12411 Michel Savin ; 12417 Jean-Marc Vayssouze-Faure. 

ÉDUCATION NATIONALE ET JEUNESSE (119) 

Nos 00397 Pierre Ouzoulias ; 00998 Bruno Belin ; 04205 Évelyne Renaud-Garabedian ; 05111 Laurent 
Burgoa ; 05164 Jean-Claude Anglars ; 05175 Pierre Ouzoulias ; 05483 Marie-Claude Varaillas ; 05761 Jean- 
Baptiste Lemoyne ; 05934 Daniel Gremillet ; 07160 Jacques Grosperrin ; 07545 Michel Savin ; 07785 Guillaume 
Chevrollier ; 07968 Catherine Dumas ; 08157 Jean-Pierre Corbisez ; 08421 Marie-Pierre Monier ; 08509 Laurence 
Harribey ; 08515 Hervé Gillé ; 08542 Hervé Maurey ; 08624 Jacqueline Eustache-Brinio ; 08650 Fabien 
Gay ; 08653 Fabien Gay ; 08682 Patrice Joly ; 08762 Catherine Dumas ; 08806 Cathy Apourceau- 
Poly ; 08833 Michelle Gréaume ; 09030 David Ros ; 09163 Evelyne Corbière Naminzo ; 09170 Guislain 
Cambier ; 09289 Monique Lubin ; 09330 Cécile Cukierman ; 09474 Laurence Garnier ; 09575 Jacqueline 
Eustache-Brinio ; 09593 Marie Mercier ; 09635 Hervé Maurey ; 09663 Alain Joyandet ; 09759 Fabien 
Gay ; 09783 Chantal Deseyne ; 09847 Ian Brossat ; 09849 Ian Brossat ; 10025 Marie Mercier ; 10039 Marianne 
Margaté ; 10132 Catherine Dumas ; 10319 Bruno Belin ; 10377 Pierre-Antoine Levi ; 10423 Agnès 
Canayer ; 10435 Sebastien Pla ; 10450 Anne-Sophie Romagny ; 10461 Mathilde Ollivier ; 10519 Dominique 
Estrosi Sassone ; 10543 François Bonhomme ; 10566 Pierre Ouzoulias ; 10568 Jérôme Darras ; 10677 Daniel 
Salmon ; 10732 Sylvie Valente Le Hir ; 10816 Franck Menonville ; 10844 Philippe Paul ; 10902 Hervé 
Maurey ; 10923 Annick Billon ; 10927 Éric Bocquet ; 10936 Fabien Gay ; 10992 Cédric Chevalier ; 11012 Pascal 
Allizard ; 11034 Sebastien Pla ; 11046 Karine Daniel ; 11057 Yan Chantrel ; 11092 Laure Darcos ; 11122 Annie 
Le Houerou ; 11131 Ian Brossat ; 11147 Corinne Narassiguin ; 11151 Hervé Maurey ; 11155 Dominique 
Vérien ; 11178 Rémi Cardon ; 11182 Viviane Malet ; 11183 David Ros ; 11190 Fabien Genet ; 11193 Françoise 
Dumont ; 11198 Marianne Margaté ; 11219 Antoine Lefèvre ; 11230 Michelle Gréaume ; 11237 Alain 
Cadec ; 11239 Francis Szpiner ; 11262 Gilbert Bouchet ; 11285 Karine Daniel ; 11290 Adel Ziane ; 11299 Pauline 
Martin ; 11300 Nadège Havet ; 11372 Mélanie Vogel ; 11399 Marie-Pierre Monier ; 11406 Laurent 
Burgoa ; 11476 Jérémy Bacchi ; 11539 Hervé Maurey ; 11574 Anne Ventalon ; 11590 Jean-Michel 
Arnaud ; 11592 Kristina Pluchet ; 11653 Colombe Brossel ; 11664 Dominique Vérien ; 11672 Colombe 
Brossel ; 11687 Laure Darcos ; 11791 Marie-Pierre Richer ; 11827 Samantha Cazebonne ; 11868 Anne 
Souyris ; 11896 Henri Cabanel ; 11902 Damien Michallet ; 11945 Pauline Martin ; 11968 François 
Bonhomme ; 11987 Catherine Dumas ; 12004 Isabelle Briquet ; 12011 Hervé Maurey ; 12070 Alain 
Joyandet ; 12111 Stéphane Piednoir ; 12184 Michel Canévet ; 12187 Ian Brossat ; 12244 Anne 
Souyris ; 12274 Jérôme Darras ; 12286 Hervé Maurey ; 12372 Christine Herzog ; 12393 Hugues 
Saury ; 12398 Pauline Martin ; 12427 Bruno Rojouan. 

ÉGALITÉ FEMMES-HOMMES ET LUTTE CONTRE LES DISCRIMINATIONS (4) 

Nos 08616 Marie-Claude Varaillas ; 09528 Fabien Gay ; 11889 Corinne Bourcier ; 12142 Olivia Richard. 

ENFANCE, JEUNESSE ET FAMILLES (45) 

Nos 08507 Henri Cabanel ; 08617 Françoise Dumont ; 09197 Bruno Belin ; 09441 Fabien Genet ; 09584 Mickaël 
Vallet ; 10054 Marion Canalès ; 10384 Gilbert Bouchet ; 10385 Philippe Mouiller ; 10418 Laurence Muller- 
Bronn ; 10465 Marie-Pierre Monier ; 10541 Pierre-Jean Verzelen ; 10552 Fabien Genet ; 10616 Laurence 
Muller-Bronn ; 10633 Didier Mandelli ; 10704 Laurent Lafon ; 10786 Agnès Evren ; 10817 Annick 
Billon ; 10823 Marion Canalès ; 10825 Marion Canalès ; 10828 Marion Canalès ; 10829 Marion 
Canalès ; 10830 Marion Canalès ; 10881 Michelle Gréaume ; 10986 Jérôme Durain ; 11009 Sebastien 
Pla ; 11013 Dominique Estrosi Sassone ; 11059 Françoise Dumont ; 11093 Corinne Narassiguin ; 11184 Alain 
Joyandet ; 11253 Agnès Evren ; 11521 Marion Canalès ; 11540 Philippe Paul ; 11588 Catherine 
Dumas ; 11637 Anne-Sophie Romagny ; 11695 Jean-Baptiste Blanc ; 11813 Céline Brulin ; 11910 Max 
Brisson ; 11955 Sebastien Pla ; 12049 Nadia Sollogoub ; 12090 Jean-François Longeot ; 12130 Marie 
Mercier ; 12162 Fabien Genet ; 12192 Khalifé Khalifé ; 12329 Philippe Bas ; 12338 Laure Darcos. 
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ENSEIGNEMENT SUPÉRIEUR ET RECHERCHE (63) 

Nos 03719 Sonia De La Provôté ; 06093 Olivier Paccaud ; 06136 Édouard Courtial ; 06184 Annick 
Jacquemet ; 06297 Marie Mercier ; 06422 Alain Duffourg ; 06748 Arnaud Bazin ; 06772 Bruno 
Rojouan ; 07119 Bernard Jomier ; 07134 Sebastien Pla ; 07251 Bruno Rojouan ; 07253 Bruno 
Rojouan ; 07268 Bruno Rojouan ; 07293 Patricia Demas ; 07314 Michel Canévet ; 07410 Nadia 
Sollogoub ; 07682 Pierre-Antoine Levi ; 07842 Anne Ventalon ; 07978 Hélène Conway-Mouret ; 08014 Nathalie 
Delattre ; 08016 Nathalie Delattre ; 08017 Nathalie Delattre ; 08475 Gilbert Favreau ; 08937 Cédric 
Chevalier ; 09081 Marie-Claude Lermytte ; 09086 Laurence Harribey ; 09124 Hugues Saury ; 09362 Cédric 
Perrin ; 09652 Anne Ventalon ; 09736 Aymeric Durox ; 09778 Pascal Savoldelli ; 09891 Anne-Sophie 
Romagny ; 09998 Michel Canévet ; 10333 Gilbert-Luc Devinaz ; 10352 Arnaud Bazin ; 10497 Anne-Sophie 
Romagny ; 10515 Marie Mercier ; 10539 Arnaud Bazin ; 10679 Christian Klinger ; 10832 Christian 
Bilhac ; 10965 Laurent Lafon ; 11033 Sebastien Pla ; 11301 Grégory Blanc ; 11345 Anne-Sophie 
Romagny ; 11371 Véronique Guillotin ; 11375 David Ros ; 11437 Pascal Allizard ; 11489 Marie-Do 
Aeschlimann ; 11490 Marie-Do Aeschlimann ; 11561 Pierre Ouzoulias ; 11697 Jean Sol ; 11780 Christine 
Herzog ; 11930 Sebastien Pla ; 11959 David Ros ; 11960 Marie-Pierre Monier ; 12002 Colombe 
Brossel ; 12010 Patrick Kanner ; 12043 Nadia Sollogoub ; 12189 Arnaud Bazin ; 12263 Hugues 
Saury ; 12272 Christine Herzog ; 12333 Alain Duffourg ; 12395 Marion Canalès. 

ENTREPRISES, TOURISME ET CONSOMMATION (46) 

Nos 02859 Daniel Laurent ; 04164 Christian Bilhac ; 04223 Édouard Courtial ; 04295 Corinne 
Féret ; 07136 Catherine Dumas ; 07219 Philippe Folliot ; 08041 Patricia Schillinger ; 08569 Christine 
Herzog ; 08719 Frédérique Espagnac ; 08758 Catherine Dumas ; 09284 Hervé Maurey ; 09402 Christine 
Herzog ; 09624 Rémi Cardon ; 10028 Cédric Chevalier ; 10035 Jean-Raymond Hugonet ; 10199 Philippe 
Bonnecarrère ; 10251 Catherine Morin-Desailly ; 10289 Laure Darcos ; 10304 Dominique Estrosi 
Sassone ; 10339 Jérôme Darras ; 10367 Hervé Maurey ; 10505 Céline Brulin ; 10930 Christian Redon- 
Sarrazy ; 10962 Annie Le Houerou ; 11038 Sebastien Pla ; 11085 Nathalie Goulet ; 11107 Jérôme 
Darras ; 11116 Éric Bocquet ; 11185 Serge Mérillou ; 11279 Catherine Dumas ; 11320 Catherine 
Dumas ; 11394 Monique De Marco ; 11487 Éric Gold ; 11497 Hervé Maurey ; 11587 Jean-Luc 
Ruelle ; 11621 Hervé Maurey ; 11626 Serge Mérillou ; 11807 Frédérique Espagnac ; 11863 Michel 
Laugier ; 12040 Olivier Bitz ; 12059 Bruno Rojouan ; 12195 Cédric Chevalier ; 12261 François 
Bonhomme ; 12295 Laurence Garnier ; 12305 Hervé Maurey ; 12355 Anne-Sophie Romagny. 

EUROPE (2) 

Nos 10534 Bruno Belin ; 11022 Sebastien Pla. 

EUROPE ET AFFAIRES ÉTRANGÈRES (65) 

Nos 08292 Évelyne Renaud-Garabedian ; 09793 Jean-Luc Ruelle ; 09889 Anne-Sophie Romagny ; 10090 Fabien 
Gay ; 10324 Guillaume Gontard ; 10370 Olivier Cadic ; 10403 Évelyne Renaud-Garabedian ; 10489 Olivia 
Richard ; 10553 Pierre Barros ; 10558 Raymonde Poncet Monge ; 10654 Bruno Belin ; 10737 Jean-Claude 
Tissot ; 10743 Grégory Blanc ; 10770 Mickaël Vallet ; 10779 Gisèle Jourda ; 10790 Jean-Luc 
Ruelle ; 10799 Évelyne Renaud-Garabedian ; 10819 Mathilde Ollivier ; 10887 Grégory Blanc ; 11020 Sebastien 
Pla ; 11096 Jean-Yves Roux ; 11130 Ian Brossat ; 11132 Ian Brossat ; 11143 Évelyne Renaud- 
Garabedian ; 11264 Évelyne Renaud-Garabedian ; 11343 Anne-Sophie Romagny ; 11478 Évelyne Renaud- 
Garabedian ; 11480 Jean-Luc Ruelle ; 11543 Ian Brossat ; 11596 Évelyne Renaud-Garabedian ; 11605 Hélène 
Conway-Mouret ; 11640 Hugues Saury ; 11655 Patricia Schillinger ; 11693 Jean-Luc Ruelle ; 11766 Évelyne 
Renaud-Garabedian ; 11806 Jean-Luc Ruelle ; 11814 Hugues Saury ; 11826 Samantha Cazebonne ; 11828 Saman-
tha Cazebonne ; 11830 Samantha Cazebonne ; 11831 Samantha Cazebonne ; 11832 Samantha Caze-
bonne ; 11867 Anne Souyris ; 11899 Évelyne Renaud-Garabedian ; 11907 Jean-Luc Ruelle ; 11927 Mathilde 
Ollivier ; 11931 Yan Chantrel ; 11962 Yan Chantrel ; 12026 Pierre Barros ; 12085 Jean-Luc Ruelle ; 12143 Saïd 
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Omar Oili ; 12186 Ronan Le Gleut ; 12190 Jean-Luc Ruelle ; 12206 Rachid Temal ; 12213 Évelyne Renaud- 
Garabedian ; 12227 Mathilde Ollivier ; 12246 Anne Souyris ; 12292 Évelyne Renaud-Garabedian ; 12319 Jean- 
Luc Ruelle ; 12336 Jean-François Longeot ; 12373 Nadia Sollogoub ; 12374 Jean-Luc Ruelle ; 12379 Cyril 
Pellevat ; 12418 Jean-Luc Ruelle ; 12432 Jean-Luc Ruelle. 

INDUSTRIE ET ÉNERGIE (65) 

Nos 00502 Sylviane Noël ; 01064 Cathy Apourceau-Poly ; 02471 Laurence Garnier ; 05501 Sylviane 
Noël ; 05531 Marie Mercier ; 05785 François Bonhomme ; 06511 Sebastien Pla ; 06694 Pascale 
Gruny ; 07235 Hervé Maurey ; 07687 Cathy Apourceau-Poly ; 08144 Franck Menonville ; 08247 Jean- 
François Longeot ; 08267 Hervé Maurey ; 08370 Christian Bilhac ; 08413 Claude Kern ; 08416 Sylvie 
Robert ; 08488 Nadège Havet ; 08498 Sebastien Pla ; 08504 Rémy Pointereau ; 08713 Ludovic 
Haye ; 08894 Christian Klinger ; 08907 Isabelle Briquet ; 08986 Philippe Bonnecarrère ; 09019 Fabien 
Genet ; 09021 Marie-Claude Lermytte ; 09066 Éric Gold ; 09092 Stéphane Sautarel ; 09146 Bruno 
Belin ; 09296 Jean-Claude Anglars ; 09325 Didier Marie ; 09355 Guillaume Chevrollier ; 09397 Anne-Sophie 
Romagny ; 09436 Fabien Genet ; 09587 Cyril Pellevat ; 09603 Hervé Maurey ; 09643 Christine 
Herzog ; 09651 Daniel Gremillet ; 09791 Pierre Barros ; 10074 Kristina Pluchet ; 10240 Brigitte 
Micouleau ; 10330 Jean-Pierre Corbisez ; 10574 Hervé Maurey ; 10583 Christine Herzog ; 10753 Hervé 
Maurey ; 10846 Cathy Apourceau-Poly ; 10918 Audrey Linkenheld ; 11058 Fabien Gay ; 11171 Hervé 
Maurey ; 11337 Anne-Sophie Romagny ; 11470 Laure Darcos ; 11577 Fabien Gay ; 11721 Daniel 
Gremillet ; 11790 Christine Herzog ; 11824 Lauriane Josende ; 11838 Hervé Maurey ; 11922 Stéphane 
Sautarel ; 11936 Fabien Gay ; 12024 Mireille Jouve ; 12025 Audrey Bélim ; 12096 Fabien Gay ; 12160 Fabien 
Genet ; 12163 Fabien Genet ; 12203 Fabien Gay ; 12287 Hervé Maurey ; 12389 Bruno Retailleau. 

INTÉRIEUR ET OUTRE-MER (371) 

Nos 00212 Jacqueline Eustache-Brinio ; 00270 Roger Karoutchi ; 00316 Roger Karoutchi ; 00373 Jean-François 
Husson ; 01063 Cathy Apourceau-Poly ; 01104 Christine Herzog ; 01215 Daniel Chasseing ; 01609 Hervé 
Gillé ; 02454 Christine Herzog ; 02590 Sonia De La Provôté ; 02770 Annick Billon ; 03140 Bruno 
Rojouan ; 03511 Christine Herzog ; 03578 Christine Herzog ; 03823 Jacqueline Eustache-Brinio ; 03837 Laurent 
Burgoa ; 03969 Stéphane Ravier ; 04064 Corinne Féret ; 04117 Pierre-Antoine Levi ; 04469 Else 
Joseph ; 04641 Fabien Gay ; 05001 Cédric Vial ; 05036 Corinne Imbert ; 05041 Hervé Gillé ; 05049 Laurence 
Harribey ; 05340 Catherine Dumas ; 05386 Jean-Jacques Michau ; 05478 Hervé Maurey ; 05607 Hugues 
Saury ; 05613 Daniel Gremillet ; 05681 Sylviane Noël ; 05813 Pascal Savoldelli ; 05905 Catherine 
Dumas ; 05928 Philippe Bonnecarrère ; 05947 Pierre Ouzoulias ; 06004 Christian Klinger ; 06158 Cathy 
Apourceau-Poly ; 06289 Nadine Bellurot ; 06378 Laurence Rossignol ; 06388 Patrick Chaize ; 06413 Évelyne 
Renaud-Garabedian ; 06442 Michel Canévet ; 06446 Valérie Boyer ; 06498 Dominique Théophile ; 06558 Sabine 
Drexler ; 06569 Hervé Maurey ; 06622 Alain Marc ; 06624 Alain Marc ; 06629 Hussein Bourgi ; 06723 Hervé 
Maurey ; 06726 Hervé Maurey ; 06762 Bruno Rojouan ; 06788 Bruno Rojouan ; 06789 Bruno 
Rojouan ; 06990 Cédric Vial ; 07092 Jacqueline Eustache-Brinio ; 07095 Jacqueline Eustache- 
Brinio ; 07108 Henri Leroy ; 07139 Christine Herzog ; 07154 Denis Bouad ; 07261 François 
Bonneau ; 07435 Sabine Drexler ; 07611 Bruno Rojouan ; 07744 Catherine Dumas ; 07802 Fabien 
Genet ; 07877 Cyril Pellevat ; 07970 Hervé Maurey ; 07972 Hervé Maurey ; 07986 Fabien Genet ; 08031 Sophie 
Primas ; 08046 Sabine Drexler ; 08118 Marie-Pierre Richer ; 08193 Christine Herzog ; 08214 Christine 
Herzog ; 08233 Jean-François Longeot ; 08237 Sabine Drexler ; 08241 Olivier Paccaud ; 08316 Hugues 
Saury ; 08354 Évelyne Renaud-Garabedian ; 08365 Hugues Saury ; 08446 Françoise Dumont ; 08478 Franck 
Menonville ; 08481 Évelyne Renaud-Garabedian ; 08506 Henri Cabanel ; 08533 Olivier Paccaud ; 08537 Évelyne 
Renaud-Garabedian ; 08547 Fabien Genet ; 08684 Patrice Joly ; 08691 Marie-Pierre Richer ; 08730 Alain 
Duffourg ; 08732 Anne Ventalon ; 08733 Mathieu Darnaud ; 08814 Fabien Gay ; 08815 Kristina 
Pluchet ; 08839 Florence Blatrix Contat ; 08878 Marie-Claude Lermytte ; 08903 François Bon-
homme ; 08910 Amel Gacquerre ; 08915 Hélène Conway-Mouret ; 08916 Anne-Sophie Romagny ; 08923 Phi-
lippe Paul ; 08974 Marion Canalès ; 08978 Henri Leroy ; 08997 Christine Herzog ; 09018 Marie-Claude 
Lermytte ; 09065 Christine Herzog ; 09083 Jérôme Durain ; 09089 Sebastien Pla ; 09090 Sebastien 
Pla ; 09095 Valérie Boyer ; 09121 Jean-Luc Ruelle ; 09215 Évelyne Perrot ; 09224 Olivia Richard ; 09234 Joshua 
Hochart ; 09241 Christine Lavarde ; 09256 Ian Brossat ; 09285 Joshua Hochart ; 09287 Guislain 
Cambier ; 09345 Stéphane Ravier ; 09383 Guislain Cambier ; 09437 Fabien Genet ; 09446 Anne-Sophie 
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Romagny ; 09448 Gilbert Bouchet ; 09449 Ludovic Haye ; 09472 Guislain Cambier ; 09492 Jean-Claude 
Tissot ; 09497 Cyril Pellevat ; 09503 Cyril Pellevat ; 09511 Hervé Marseille ; 09515 Étienne Blanc ; 09522 Patrick 
Kanner ; 09527 Christine Herzog ; 09536 Fabien Gay ; 09550 Patricia Schillinger ; 09566 Laure 
Darcos ; 09570 Corinne Féret ; 09585 Bruno Belin ; 09590 Alain Marc ; 09596 Hervé Maurey ; 09614 Ian 
Brossat ; 09710 Catherine Dumas ; 09713 Philippe Tabarot ; 09718 Philippe Tabarot ; 09737 Aymeric 
Durox ; 09757 Annick Girardin ; 09766 Hugues Saury ; 09770 Marie-Claude Lermytte ; 09771 Didier 
Mandelli ; 09803 Sylvie Robert ; 09828 Arnaud Bazin ; 09854 Christine Herzog ; 09873 Guillaume 
Chevrollier ; 09874 Sylvie Valente Le Hir ; 09901 Pauline Martin ; 09936 Jean-François Longeot ; 09940 Jean- 
Baptiste Blanc ; 09942 Jean Hingray ; 09943 Jean Hingray ; 09947 Laurent Lafon ; 09958 Ian 
Brossat ; 09977 Catherine Dumas ; 10002 Jean-Marie Mizzon ; 10012 Mathilde Ollivier ; 10026 Stéphane 
Ravier ; 10070 Cédric Vial ; 10078 Olivia Richard ; 10079 Corinne Narassiguin ; 10106 Philippe 
Bonnecarrère ; 10109 Jean-Jacques Michau ; 10111 Aymeric Durox ; 10123 Aymeric Durox ; 10125 Dominique 
Estrosi Sassone ; 10131 Catherine Dumas ; 10145 Laurence Muller-Bronn ; 10149 Bruno Belin ; 10159 Hervé 
Marseille ; 10170 Philippe Folliot ; 10172 Pauline Martin ; 10188 Marie-Pierre Richer ; 10192 Nadège 
Havet ; 10202 Bruno Rojouan ; 10208 Gilbert Bouchet ; 10211 Bruno Rojouan ; 10263 Joshua 
Hochart ; 10267 Audrey Linkenheld ; 10277 Jean-Marie Mizzon ; 10296 Arnaud Bazin ; 10297 Mickaël 
Vallet ; 10299 Jean-Marie Mizzon ; 10308 Hervé Maurey ; 10314 Jean Pierre Vogel ; 10331 Alexandra Borchio 
Fontimp ; 10343 Arnaud Bazin ; 10393 Hugues Saury ; 10405 Loïc Hervé ; 10407 Jean-Yves Roux ; 10412 Jean- 
Baptiste Blanc ; 10427 Laurence Muller-Bronn ; 10468 Arnaud Bazin ; 10471 Christine Herzog ; 10479 Ian 
Brossat ; 10480 Éric Gold ; 10482 Christine Herzog ; 10487 Alexandra Borchio Fontimp ; 10511 Véronique 
Guillotin ; 10512 Catherine Dumas ; 10516 Christian Bilhac ; 10520 Pierre-Jean Verzelen ; 10529 Laurent 
Burgoa ; 10575 Hervé Maurey ; 10588 Mickaël Vallet ; 10596 Laurence Harribey ; 10598 Bruno 
Rojouan ; 10607 Olivier Rietmann ; 10608 Jean-Michel Arnaud ; 10620 Sebastien Pla ; 10629 Patrice 
Joly ; 10636 Annick Girardin ; 10646 Jean-Luc Ruelle ; 10652 Hervé Maurey ; 10655 Stéphane 
Ravier ; 10666 Aymeric Durox ; 10669 Christine Herzog ; 10687 Catherine Dumas ; 10710 Ian 
Brossat ; 10712 Ian Brossat ; 10714 Didier Marie ; 10719 Patrick Kanner ; 10729 Catherine Dumas ; 10755 Chris-
tian Bruyen ; 10760 Pierre Ouzoulias ; 10762 Guillaume Chevrollier ; 10778 Gisèle Jourda ; 10783 Agnès 
Evren ; 10810 Hervé Maurey ; 10812 Christine Herzog ; 10813 Isabelle Briquet ; 10820 Sebastien 
Pla ; 10821 Pascal Allizard ; 10826 Christian Bilhac ; 10835 Catherine Dumas ; 10842 Serge 
Mérillou ; 10847 Corinne Féret ; 10893 Françoise Dumont ; 10894 Françoise Dumont ; 10901 Didier 
Mandelli ; 10911 Vanina Paoli-Gagin ; 10925 Jean-Yves Roux ; 10929 Christian Redon-Sarrazy ; 10943 Jean- 
Michel Arnaud ; 10957 Sebastien Pla ; 10958 Daniel Gremillet ; 10967 Ian Brossat ; 10984 Rémy 
Pointereau ; 10990 Jean-Claude Anglars ; 10993 Bruno Belin ; 10995 Bruno Belin ; 10999 Kristina 
Pluchet ; 11042 Sebastien Pla ; 11076 François Bonhomme ; 11091 Pauline Martin ; 11098 Lauriane 
Josende ; 11108 Christine Herzog ; 11117 Françoise Dumont ; 11144 Sylviane Noël ; 11242 Christine 
Herzog ; 11243 Louis Vogel ; 11293 Françoise Dumont ; 11315 Étienne Blanc ; 11321 Marie-Claude 
Lermytte ; 11325 Jérôme Durain ; 11331 Anne-Sophie Romagny ; 11336 Anne-Sophie Romagny ; 11348 Valérie 
Boyer ; 11378 Évelyne Renaud-Garabedian ; 11396 Sonia De La Provôté ; 11410 Pascal Allizard ; 11417 Marie- 
Jeanne Bellamy ; 11465 Michaël Weber ; 11473 Marie-Arlette Carlotti ; 11504 Pascal Allizard ; 11505 Michelle 
Gréaume ; 11508 Annick Jacquemet ; 11552 Hervé Maurey ; 11559 Sylviane Noël ; 11573 Catherine 
Dumas ; 11598 Kristina Pluchet ; 11615 Jean-Pierre Grand ; 11645 Joshua Hochart ; 11647 André 
Reichardt ; 11651 Colombe Brossel ; 11654 Philippe Paul ; 11668 Ian Brossat ; 11669 Patrick 
Chaize ; 11671 Laurent Burgoa ; 11688 Marianne Margaté ; 11720 Brigitte Devésa ; 11723 Henri 
Cabanel ; 11726 Ian Brossat ; 11735 Hervé Maurey ; 11740 Alain Joyandet ; 11741 Nathalie 
Delattre ; 11744 Karine Daniel ; 11753 Arnaud Bazin ; 11760 Marie-Claude Lermytte ; 11761 Dany 
Wattebled ; 11762 Stéphane Demilly ; 11774 Hervé Reynaud ; 11775 Hugues Saury ; 11779 Nadège 
Havet ; 11783 Cédric Perrin ; 11797 Patrick Kanner ; 11803 Guislain Cambier ; 11812 Marie-Claude 
Varaillas ; 11839 Hervé Maurey ; 11860 Mickaël Vallet ; 11862 Mickaël Vallet ; 11871 Bruno 
Belin ; 11872 Pascale Gruny ; 11884 Mireille Jouve ; 11895 Mickaël Vallet ; 11909 Max Brisson ; 11912 Henri 
Leroy ; 11923 Catherine Dumas ; 11943 Michel Canévet ; 11950 Céline Brulin ; 11953 Guillaume 
Chevrollier ; 11956 Fabien Genet ; 11961 Henri Cabanel ; 11971 Catherine Dumas ; 11972 Catherine 
Dumas ; 11974 Catherine Dumas ; 11975 Catherine Dumas ; 11985 Catherine Dumas ; 11986 Catherine 
Dumas ; 12003 Patrick Chaize ; 12028 Vincent Capo-Canellas ; 12051 Nadia Sollogoub ; 12057 Nadia 
Sollogoub ; 12058 Nadia Sollogoub ; 12062 Christopher Szczurek ; 12066 Else Joseph ; 12082 Catherine 
Dumas ; 12088 Mélanie Vogel ; 12101 Jean-François Longeot ; 12117 Alain Marc ; 12125 Hugues 
Saury ; 12154 Jean Pierre Vogel ; 12161 Fabien Genet ; 12165 Fabien Genet ; 12168 Fabien Genet ; 12170 Fabien 
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Genet ; 12197 Pierre-Antoine Levi ; 12217 Stéphane Sautarel ; 12245 Saïd Omar Oili ; 12259 Nathalie 
Goulet ; 12268 Khalifé Khalifé ; 12277 Aymeric Durox ; 12297 Catherine Dumas ; 12310 Nicole 
Bonnefoy ; 12321 Jean-François Longeot ; 12322 Jean-François Longeot ; 12323 Jean-François 
Longeot ; 12330 Christine Herzog ; 12344 Nadia Sollogoub ; 12345 Viviane Malet ; 12347 Anne 
Souyris ; 12349 Arnaud Bazin ; 12352 Arnaud Bazin ; 12354 Arnaud Bazin ; 12409 Olivier Paccaud. 

JUSTICE (87) 

Nos 00361 Évelyne Renaud-Garabedian ; 03691 Évelyne Renaud-Garabedian ; 04772 Gilbert Bouchet ; 06392 Joël 
Guerriau ; 07083 Monique De Marco ; 07336 Corinne Féret ; 07608 Bruno Rojouan ; 07637 Christian 
Bilhac ; 08492 Stéphane Ravier ; 08552 Jacques Fernique ; 08715 Annick Billon ; 08736 Guillaume 
Gontard ; 08763 Didier Mandelli ; 08777 Bruno Rojouan ; 09060 Michelle Gréaume ; 09117 Édouard 
Courtial ; 09120 Évelyne Renaud-Garabedian ; 09347 Patrick Kanner ; 09650 Aymeric Durox ; 09731 Pascal 
Allizard ; 09844 Ian Brossat ; 09863 Laurent Burgoa ; 09994 Michel Canévet ; 10036 Annie Le 
Houerou ; 10318 Bruno Belin ; 10386 Patrice Joly ; 10644 Édouard Courtial ; 10672 Jacqueline Eustache- 
Brinio ; 10674 Joshua Hochart ; 10688 Roger Karoutchi ; 10769 Hugues Saury ; 10868 Hervé 
Reynaud ; 10882 Annick Jacquemet ; 10968 Ian Brossat ; 10981 Jean-Claude Tissot ; 11008 Sebastien 
Pla ; 11050 Jean-Claude Tissot ; 11078 Fabien Genet ; 11152 Cécile Cukierman ; 11159 Sylvie 
Robert ; 11169 Grégory Blanc ; 11195 Laurence Harribey ; 11209 Grégory Blanc ; 11246 Sebastien 
Pla ; 11305 Didier Marie ; 11357 Céline Brulin ; 11390 Anne Souyris ; 11403 Jean-Baptiste Blanc ; 11415 Henri 
Leroy ; 11419 Pascal Allizard ; 11423 Jean-Raymond Hugonet ; 11429 Laurent Burgoa ; 11452 Florence 
Lassarade ; 11464 Catherine Belrhiti ; 11481 Véronique Guillotin ; 11485 Cédric Chevalier ; 11495 Patrice 
Joly ; 11514 Christian Bilhac ; 11582 Monique Lubin ; 11603 Marion Canalès ; 11625 Pierre 
Barros ; 11633 Jérôme Darras ; 11648 Denise Saint-Pé ; 11680 Éric Bocquet ; 11681 Hélène Conway- 
Mouret ; 11689 Jean-Baptiste Blanc ; 11704 Étienne Blanc ; 11742 Cécile Cukierman ; 11747 Alain 
Joyandet ; 11792 Olivier Paccaud ; 11799 Étienne Blanc ; 11805 Anne Souyris ; 11875 Didier Marie ; 11879 Pierre 
Barros ; 11893 Dominique Vérien ; 11944 Michel Canévet ; 12021 Élisabeth Doineau ; 12061 Nadia 
Sollogoub ; 12065 Mathilde Ollivier ; 12089 Jean-François Longeot ; 12092 Jean-François Longeot ; 12102 Alain 
Houpert ; 12129 Hugues Saury ; 12264 Cédric Chevalier ; 12290 Éric Gold ; 12367 Annick Billon ; 12408 Éve-
lyne Renaud-Garabedian. 

LOGEMENT (118) 

Nos 01387 Fabien Genet ; 01744 Fabien Genet ; 02212 Olivier Rietmann ; 02213 Cédric Perrin ; 03368 Hervé 
Maurey ; 03418 Cédric Perrin ; 04606 Hervé Maurey ; 05034 Brigitte Micouleau ; 05083 Laurent 
Somon ; 05124 Frédérique Espagnac ; 05155 Roger Karoutchi ; 05390 Cathy Apourceau-Poly ; 05717 Sylviane 
Noël ; 05804 Martine Berthet ; 06029 Frédérique Puissat ; 06346 Olivier Rietmann ; 06601 Samantha 
Cazebonne ; 06707 Brigitte Micouleau ; 06710 Dominique Estrosi Sassone ; 06749 Cyril Pellevat ; 06842 Guil-
laume Chevrollier ; 07019 Laurent Somon ; 07312 Philippe Mouiller ; 07361 Laurence Rossignol ; 07370 Alain 
Cadec ; 07490 Dominique Estrosi Sassone ; 07599 Dominique Estrosi Sassone ; 07627 Gilbert 
Favreau ; 07668 Fabien Genet ; 07743 Christine Herzog ; 08281 Catherine Dumas ; 08331 Patrick 
Chaize ; 08345 Antoine Lefèvre ; 08436 Bruno Rojouan ; 08466 Philippe Mouiller ; 08584 Christine 
Herzog ; 08659 Hervé Marseille ; 08671 Jean-Claude Anglars ; 08707 Philippe Bonnecarrère ; 08811 Serge 
Mérillou ; 08888 Brigitte Micouleau ; 09038 Stéphane Demilly ; 09191 Max Brisson ; 09304 Pascal 
Savoldelli ; 09327 Cédric Chevalier ; 09348 Florence Blatrix Contat ; 09363 Rachid Temal ; 09364 Pascal 
Savoldelli ; 09410 Pierre Barros ; 09518 Marie-Do Aeschlimann ; 09619 Sébastien Fagnen ; 09860 Bruno 
Rojouan ; 09862 Bruno Rojouan ; 09925 Sebastien Pla ; 10001 Patrick Chaize ; 10004 François 
Bonhomme ; 10044 Christian Bruyen ; 10052 Hugues Saury ; 10163 Pierre-Antoine Levi ; 10167 Michaël 
Weber ; 10176 Marie-Claude Varaillas ; 10201 Philippe Bonnecarrère ; 10205 Marianne Margaté ; 10265 Jean- 
Marie Mizzon ; 10295 Étienne Blanc ; 10342 Jean-Michel Arnaud ; 10413 Hervé Maurey ; 10421 Dany 
Wattebled ; 10532 Didier Mandelli ; 10618 Florence Blatrix Contat ; 10621 Jean-Baptiste Blanc ; 10651 Bruno 
Belin ; 10716 Ian Brossat ; 10792 Serge Mérillou ; 10806 Jean-Marc Vayssouze-Faure ; 10807 Hervé 
Maurey ; 10933 Evelyne Corbière Naminzo ; 10976 Cédric Chevalier ; 11027 Sebastien Pla ; 11064 Hervé 
Maurey ; 11067 Hervé Maurey ; 11095 Jean-Yves Roux ; 11119 Mireille Jouve ; 11283 Anne 
Souyris ; 11313 Rémy Pointereau ; 11368 Guillaume Gontard ; 11395 David Ros ; 11431 François 
Bonhomme ; 11469 Grégory Blanc ; 11519 Hugues Saury ; 11529 Clément Pernot ; 11530 Clément 
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Pernot ; 11545 Hervé Maurey ; 11558 Sylviane Noël ; 11591 Joshua Hochart ; 11619 Hervé 
Maurey ; 11624 Michaël Weber ; 11646 Michel Canévet ; 11696 Nathalie Delattre ; 11705 Mireille 
Jouve ; 11754 Clément Pernot ; 11789 Jean-Baptiste Blanc ; 11840 Hervé Maurey ; 11878 Pierre 
Barros ; 11881 Else Joseph ; 11934 Nicole Bonnefoy ; 11970 Jean-Marc Vayssouze-Faure ; 12005 Fabien 
Gay ; 12015 Laurence Garnier ; 12095 Audrey Linkenheld ; 12114 Christine Bonfanti-Dossat ; 12146 Dany 
Wattebled ; 12175 Fabien Genet ; 12176 Hervé Maurey ; 12179 Hervé Maurey ; 12181 Ian Brossat ; 12252 Didier 
Mandelli ; 12366 Guy Benarroche. 

MER ET BIODIVERSITÉ (91) 

Nos 00995 Bruno Belin ; 01204 Laurent Burgoa ; 01568 Guillaume Gontard ; 01746 Fabien Genet ; 02439 Nadia 
Sollogoub ; 03159 Pascale Gruny ; 03650 Bruno Belin ; 04118 Sebastien Pla ; 04290 Cathy Apourceau- 
Poly ; 04722 Jacques Fernique ; 04777 Catherine Belrhiti ; 04851 Henri Cabanel ; 05471 Didier 
Mandelli ; 06112 Sylvie Vermeillet ; 06562 Jean-François Longeot ; 06595 Édouard Courtial ; 06887 Henri 
Cabanel ; 06957 Laurent Duplomb ; 07081 Corinne Féret ; 07196 Arnaud Bazin ; 07290 Philippe 
Folliot ; 07368 Jean Hingray ; 07397 Philippe Mouiller ; 07511 Gilbert Favreau ; 07529 Christine 
Herzog ; 07670 Fabien Genet ; 07768 Jean-Jacques Lozach ; 07940 Bruno Rojouan ; 08159 Christian 
Bilhac ; 08275 Christine Herzog ; 08324 Guillaume Gontard ; 08418 Christine Herzog ; 08445 Raymonde 
Poncet Monge ; 08512 Marie Mercier ; 08643 Brigitte Devésa ; 08692 Sebastien Pla ; 08861 Éric 
Kerrouche ; 08866 Lauriane Josende ; 09079 Pierre Jean Rochette ; 09190 Max Brisson ; 09236 Philippe 
Bonnecarrère ; 09251 Nadia Sollogoub ; 09269 Christine Herzog ; 09271 Franck Dhersin ; 09489 Jean 
Sol ; 09578 Franck Dhersin ; 09580 Franck Dhersin ; 09623 Nadia Sollogoub ; 09776 Samantha 
Cazebonne ; 09788 Muriel Jourda ; 09831 Nadège Havet ; 09837 Sylvie Valente Le Hir ; 09841 Mickaël 
Vallet ; 09879 Mickaël Vallet ; 09890 Anne-Sophie Romagny ; 09920 Alain Cadec ; 09927 Philippe 
Folliot ; 09950 Didier Mandelli ; 10047 Arnaud Bazin ; 10116 Gérard Lahellec ; 10216 Anne-Sophie 
Romagny ; 10281 Anne-Sophie Romagny ; 10389 Anne-Sophie Romagny ; 10444 Anne-Sophie 
Romagny ; 10466 Arnaud Bazin ; 10467 Arnaud Bazin ; 10507 Hervé Gillé ; 10522 Olivier Bitz ; 10557 Sébastien 
Fagnen ; 10623 Laurence Rossignol ; 10664 Nadine Bellurot ; 10873 Philippe Folliot ; 11001 Daniel 
Salmon ; 11029 Sebastien Pla ; 11218 Lauriane Josende ; 11297 Cédric Perrin ; 11342 Anne-Sophie 
Romagny ; 11344 Anne-Sophie Romagny ; 11795 Lauriane Josende ; 11811 Christine Bonfanti- 
Dossat ; 12013 Bruno Belin ; 12023 Mireille Jouve ; 12105 Max Brisson ; 12174 Fabien Genet ; 12223 Serge 
Mérillou ; 12256 Pauline Martin ; 12284 Nadia Sollogoub ; 12324 Jacques Fernique ; 12356 Françoise 
Dumont ; 12371 Nadège Havet ; 12375 Denise Saint-Pé. 

NUMÉRIQUE (23) 

Nos 00757 Jean-Claude Anglars ; 04969 Jacques Grosperrin ; 05487 Hervé Maurey ; 06568 Hervé 
Maurey ; 08312 Philippe Bonnecarrère ; 10964 Catherine Dumas ; 11039 Sebastien Pla ; 11056 Christian 
Redon-Sarrazy ; 11167 Bruno Belin ; 11207 Jean-Yves Roux ; 11515 Arnaud Bazin ; 11542 Ian 
Brossat ; 11580 Rémi Cardon ; 11586 Claude Kern ; 11595 Lauriane Josende ; 11793 Hervé Mau-
rey ; 11885 Emmanuel Capus ; 12074 Hervé Maurey ; 12228 Hervé Maurey ; 12243 David Ros ; 12302 Hervé 
Maurey ; 12307 Hervé Maurey ; 12430 Nathalie Delattre. 

OUTRE-MER (2) 

Nos 10587 Evelyne Corbière Naminzo ; 11041 Sebastien Pla. 

PERSONNES ÂGÉES ET PERSONNES HANDICAPÉES (106) 

Nos 02856 Mélanie Vogel ; 04838 Sebastien Pla ; 05530 Marie Mercier ; 05776 Christine Herzog ; 06835 Patricia 
Schillinger ; 06869 Brigitte Micouleau ; 07302 Joël Guerriau ; 07373 Jean-Claude Anglars ; 07492 Christine 
Lavarde ; 07740 Christine Herzog ; 08001 Hervé Maurey ; 08591 Hervé Maurey ; 09506 Kristina 
Pluchet ; 09594 Raphaël Daubet ; 09607 Stéphane Sautarel ; 09717 Catherine Dumas ; 09787 Philippe 
Bonnecarrère ; 09908 Éric Gold ; 09953 Philippe Mouiller ; 10129 Catherine Dumas ; 10184 Amel 
Gacquerre ; 10300 Catherine Dumas ; 10338 Henri Leroy ; 10354 Philippe Mouiller ; 10378 Catherine 
Dumas ; 10379 Catherine Dumas ; 10381 Marie-Pierre Richer ; 10387 Patrice Joly ; 10417 Marie-Pierre 
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Richer ; 10567 Jérôme Darras ; 10718 Alain Cadec ; 10938 Nicole Bonnefoy ; 10961 Marie-Pierre 
Richer ; 10987 Guillaume Chevrollier ; 10991 Bruno Belin ; 10997 Stéphane Sautarel ; 11045 Sebastien 
Pla ; 11084 Christian Bilhac ; 11175 Hervé Maurey ; 11225 Jean-Michel Arnaud ; 11232 Alain 
Joyandet ; 11241 Vincent Capo-Canellas ; 11259 Marie-Pierre Richer ; 11265 Jean-Gérard Paumier ; 11272 Hervé 
Maurey ; 11427 Guillaume Chevrollier ; 11448 Jean-Claude Tissot ; 11454 Éric Gold ; 11472 Éric 
Gold ; 11506 Michelle Gréaume ; 11527 Clément Pernot ; 11535 Anne Ventalon ; 11544 Laurent 
Burgoa ; 11567 Karine Daniel ; 11575 Audrey Linkenheld ; 11583 Monique Lubin ; 11600 Didier 
Mandelli ; 11608 Franck Montaugé ; 11632 Marie-Jeanne Bellamy ; 11667 Philippe Paul ; 11702 Corinne 
Bourcier ; 11718 Alain Duffourg ; 11719 Sebastien Pla ; 11725 Pauline Martin ; 11746 François 
Bonhomme ; 11756 Daniel Laurent ; 11763 Dominique Estrosi Sassone ; 11771 Cyril Pellevat ; 11772 Joshua 
Hochart ; 11773 Pascal Allizard ; 11847 Alain Joyandet ; 11865 Audrey Linkenheld ; 11877 Philippe 
Mouiller ; 11900 Éric Gold ; 11921 Stéphane Sautarel ; 11977 Catherine Dumas ; 11979 Catherine 
Dumas ; 11980 Catherine Dumas ; 11982 Catherine Dumas ; 11991 Catherine Dumas ; 12017 Olivier 
Bitz ; 12031 Pascale Gruny ; 12035 Amel Gacquerre ; 12036 Serge Mérillou ; 12044 Nadia Sollo-
goub ; 12047 Nadia Sollogoub ; 12068 Henri Cabanel ; 12094 Audrey Linkenheld ; 12108 Yves 
Bleunven ; 12120 Agnès Canayer ; 12126 Alain Duffourg ; 12155 Nicole Bonnefoy ; 12198 Marie-Jeanne 
Bellamy ; 12251 Patricia Schillinger ; 12266 Monique Lubin ; 12269 Alain Duffourg ; 12275 Corinne 
Féret ; 12289 Hervé Maurey ; 12294 Nathalie Delattre ; 12308 Franck Montaugé ; 12327 Viviane 
Malet ; 12339 Anne Souyris ; 12385 Christine Herzog ; 12386 Rachid Temal ; 12406 Hervé Mau-
rey ; 12420 Jean-Marc Vayssouze-Faure. 

PREMIER MINISTRE (19) 

Nos 05538 Françoise Gatel ; 05609 Laurent Burgoa ; 06167 Françoise Dumont ; 06932 Céline Bru-
lin ; 06949 Alain Cadec ; 06986 Viviane Malet ; 07259 Bruno Rojouan ; 07440 Laurence Harribey ; 07870 Viviane 
Malet ; 08125 Rémi Féraud ; 09387 Lauriane Josende ; 10312 Hervé Maurey ; 10647 Hervé Maurey ; 11550 Hervé 
Maurey ; 11734 Hervé Maurey ; 12296 Catherine Dumas ; 12384 Hervé Maurey ; 12415 Catherine 
Dumas ; 12423 François Bonneau. 

SANTÉ ET PRÉVENTION (634) 

Nos 00171 Christine Bonfanti-Dossat ; 00173 Daniel Laurent ; 00215 Corinne Imbert ; 00217 Corinne 
Imbert ; 00220 Cédric Perrin ; 00229 Cédric Perrin ; 00367 Évelyne Renaud-Garabedian ; 00379 Kristina 
Pluchet ; 00419 Pascal Allizard ; 00453 Olivier Rietmann ; 00598 Éric Bocquet ; 00670 Sebastien 
Pla ; 00695 Philippe Tabarot ; 00714 Nathalie Goulet ; 00749 Jean-Claude Anglars ; 00778 Cécile 
Cukierman ; 00779 Cécile Cukierman ; 00830 Florence Lassarade ; 00841 Patrice Joly ; 00927 Chantal 
Deseyne ; 01006 Bruno Belin ; 01111 Serge Mérillou ; 01122 Serge Mérillou ; 01145 Marie Mer-
cier ; 01172 Jean-Marie Mizzon ; 01244 Marie-Claude Varaillas ; 01253 Marie-Claude Varaillas ; 01254 Marie- 
Claude Varaillas ; 01271 Nicole Duranton ; 01366 Fabien Genet ; 01377 Michelle Gréaume ; 01556 Cécile 
Cukierman ; 01668 Éric Bocquet ; 01726 Dominique Théophile ; 01743 Fabien Genet ; 01851 Marie-Pierre 
Monier ; 01858 Guillaume Gontard ; 02148 Hugues Saury ; 02291 Éric Gold ; 02375 Xavier 
Iacovelli ; 02402 Annick Billon ; 02469 Christine Herzog ; 02477 Christine Herzog ; 02579 Laurence 
Harribey ; 02588 Sonia De La Provôté ; 02600 Sonia De La Provôté ; 02765 Hervé Gillé ; 02892 Fabien 
Genet ; 03078 Anne Ventalon ; 03279 Catherine Dumas ; 03441 Brigitte Micouleau ; 03477 Alain 
Milon ; 03522 Véronique Guillotin ; 03527 Hugues Saury ; 03587 Christine Herzog ; 03598 Marta De 
Cidrac ; 03805 Patricia Schillinger ; 03904 Fabien Gay ; 03915 Christine Herzog ; 03919 Annick 
Jacquemet ; 03941 Pierre-Antoine Levi ; 03942 Jacques Grosperrin ; 04389 Bruno Belin ; 04410 Laurence 
Harribey ; 04449 Christine Herzog ; 04648 Anne Ventalon ; 04790 Marie Mercier ; 04791 Marie 
Mercier ; 04827 Michel Laugier ; 04846 Marie-Claude Varaillas ; 05004 Sebastien Pla ; 05073 Jean-Baptiste 
Lemoyne ; 05116 Fabien Genet ; 05122 Frédérique Espagnac ; 05206 Nathalie Delattre ; 05343 Catherine 
Dumas ; 05585 Daniel Laurent ; 05608 Hugues Saury ; 05616 Jean-Baptiste Lemoyne ; 05766 Alexandra 
Borchio Fontimp ; 05767 Pascale Gruny ; 05875 Jean-Pierre Corbisez ; 05888 Catherine Dumas ; 05904 Nadia 
Sollogoub ; 05997 Dany Wattebled ; 06103 Annick Jacquemet ; 06125 François Bonneau ; 06141 Pascale 
Gruny ; 06160 Nadia Sollogoub ; 06195 Christine Herzog ; 06233 Véronique Guillotin ; 06278 Jean-François 
Husson ; 06281 Pascale Gruny ; 06288 Michel Laugier ; 06330 Jean-François Longeot ; 06428 Évelyne 
Perrot ; 06470 Chantal Deseyne ; 06492 Jean-Claude Tissot ; 06502 Éric Gold ; 06668 Catherine 
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Dumas ; 06672 Stéphane Sautarel ; 06740 Philippe Paul ; 06768 Bruno Rojouan ; 06777 Bruno 
Rojouan ; 06782 Bruno Rojouan ; 06797 Brigitte Micouleau ; 06811 Jean-Baptiste Lemoyne ; 06966 Claude 
Raynal ; 06975 Hugues Saury ; 07072 Philippe Bonnecarrère ; 07171 Nadège Havet ; 07190 Christian 
Bilhac ; 07194 Christian Bilhac ; 07210 Édouard Courtial ; 07231 Hugues Saury ; 07247 Henri 
Cabanel ; 07249 Bruno Rojouan ; 07256 Bruno Rojouan ; 07264 Bruno Rojouan ; 07305 Chantal 
Deseyne ; 07360 Laurent Somon ; 07371 François Bonhomme ; 07387 Annick Jacquemet ; 07431 Michelle 
Gréaume ; 07433 Anne Ventalon ; 07498 Daniel Laurent ; 07500 Évelyne Perrot ; 07505 Catherine 
Dumas ; 07525 Xavier Iacovelli ; 07536 Thierry Cozic ; 07538 Corinne Imbert ; 07616 Marie-Claude 
Varaillas ; 07662 Christine Herzog ; 07731 Christine Herzog ; 07749 Pascale Gruny ; 07750 Pascale 
Gruny ; 07771 Cyril Pellevat ; 07779 Alexandra Borchio Fontimp ; 07780 Nadia Sollogoub ; 07784 Alain 
Milon ; 07790 Kristina Pluchet ; 07820 Michel Laugier ; 07835 Fabien Genet ; 07846 Corinne 
Imbert ; 07854 Catherine Dumas ; 07886 Fabien Genet ; 07897 Hervé Maurey ; 07915 Florence 
Lassarade ; 07926 Agnès Canayer ; 07933 Alain Duffourg ; 07939 Bruno Rojouan ; 07957 Philippe 
Mouiller ; 07958 Florence Lassarade ; 07975 Évelyne Perrot ; 07994 Olivier Cadic ; 08047 Philippe 
Mouiller ; 08048 Philippe Mouiller ; 08081 Philippe Paul ; 08117 Bruno Belin ; 08123 Brigitte 
Micouleau ; 08150 Henri Cabanel ; 08243 Philippe Bonnecarrère ; 08244 Philippe Bonnecarrère ; 08283 Nathalie 
Delattre ; 08325 Guillaume Gontard ; 08334 Stéphane Sautarel ; 08342 Else Joseph ; 08410 Loïc 
Hervé ; 08428 Nathalie Delattre ; 08431 Évelyne Renaud-Garabedian ; 08447 Françoise Dumont ; 08451 Patricia 
Demas ; 08471 Chantal Deseyne ; 08491 Laurence Harribey ; 08494 Laurence Harribey ; 08505 Alain 
Cadec ; 08516 Jean Hingray ; 08526 Alain Joyandet ; 08530 Vincent Delahaye ; 08535 Corinne 
Imbert ; 08578 Christine Herzog ; 08603 Sylvie Goy-Chavent ; 08605 François Bonhomme ; 08608 Laurence 
Garnier ; 08654 Fabien Gay ; 08678 Patrice Joly ; 08737 Nadia Sollogoub ; 08748 Marianne 
Margaté ; 08753 Catherine Dumas ; 08760 Catherine Dumas ; 08764 Didier Mandelli ; 08795 Stéphane 
Piednoir ; 08838 Grégory Blanc ; 08840 Marie-Claude Lermytte ; 08863 Nathalie Delattre ; 08877 Marie-Claude 
Lermytte ; 08945 Nathalie Delattre ; 08946 Cyril Pellevat ; 08967 Bruno Belin ; 08987 Ian Brossat ; 08990 Jérôme 
Durain ; 09026 Cyril Pellevat ; 09062 Valérie Boyer ; 09067 Véronique Guillotin ; 09069 Évelyne Renaud- 
Garabedian ; 09078 Annick Billon ; 09082 Isabelle Briquet ; 09102 Stéphane Sautarel ; 09113 Anne-Sophie 
Romagny ; 09122 Pauline Martin ; 09129 Pierre Barros ; 09131 Mickaël Vallet ; 09137 Alain 
Milon ; 09152 Arnaud Bazin ; 09166 Annie Le Houerou ; 09205 Éric Jeansannetas ; 09223 Rémi 
Féraud ; 09229 Éric Bocquet ; 09237 Alain Houpert ; 09242 Bruno Rojouan ; 09244 Michelle 
Gréaume ; 09262 Cédric Chevalier ; 09276 Franck Dhersin ; 09278 Ian Brossat ; 09295 Jean-Claude 
Anglars ; 09315 Philippe Tabarot ; 09326 Cédric Chevalier ; 09333 Catherine Dumas ; 09338 Jérôme 
Darras ; 09342 Catherine Dumas ; 09380 Jean-Jacques Michau ; 09401 Marianne Margaté ; 09416 Antoine 
Lefèvre ; 09417 Antoine Lefèvre ; 09430 Jean-François Longeot ; 09447 Corinne Imbert ; 09453 Ian 
Brossat ; 09464 Philippe Paul ; 09465 Philippe Paul ; 09476 Hugues Saury ; 09484 Franck Dhersin ; 09485 Gilbert 
Bouchet ; 09490 Éric Gold ; 09493 Véronique Guillotin ; 09501 Françoise Dumont ; 09516 Marie 
Mercier ; 09526 Marie-Pierre Monier ; 09529 Anne-Sophie Romagny ; 09530 Anne-Sophie Romagny ; 09540 Éric 
Kerrouche ; 09549 Pierre Barros ; 09564 Joshua Hochart ; 09567 Ian Brossat ; 09568 Sabine Drex-
ler ; 09583 Christian Bilhac ; 09597 Hugues Saury ; 09605 Anne-Sophie Romagny ; 09649 Aymeric 
Durox ; 09653 Nadia Sollogoub ; 09658 Christian Bilhac ; 09661 Dominique Estrosi Sassone ; 09664 Laurence 
Muller-Bronn ; 09689 Marianne Margaté ; 09711 Philippe Tabarot ; 09784 Max Brisson ; 09786 Céline 
Brulin ; 09792 Cédric Chevalier ; 09820 Michel Canévet ; 09835 Anne Souyris ; 09850 Christopher 
Szczurek ; 09893 Marie Mercier ; 09896 Laurence Garnier ; 09941 Michel Canévet ; 09973 Guislain 
Cambier ; 10029 Christian Bruyen ; 10043 Claude Kern ; 10046 Bruno Belin ; 10061 Loïc Hervé ; 10122 Anne 
Ventalon ; 10136 Marianne Margaté ; 10140 Jean-François Longeot ; 10171 Éric Kerrouche ; 10180 Jean-Pierre 
Corbisez ; 10190 Nadège Havet ; 10203 Jean-Luc Fichet ; 10204 Bruno Rojouan ; 10214 Grégory 
Blanc ; 10221 Catherine Dumas ; 10222 Catherine Dumas ; 10225 Pascale Gruny ; 10226 Pascale 
Gruny ; 10227 Pascale Gruny ; 10241 Else Joseph ; 10245 Daniel Laurent ; 10249 Anne Souyris ; 10256 Daniel 
Laurent ; 10321 Laurence Muller-Bronn ; 10322 Jean Pierre Vogel ; 10326 Marie-Do Aeschlimann ; 10327 Amel 
Gacquerre ; 10337 Vanina Paoli-Gagin ; 10341 Jérôme Darras ; 10348 Nadège Havet ; 10373 Guillaume 
Chevrollier ; 10375 Sylvie Valente Le Hir ; 10382 Mélanie Vogel ; 10388 Stéphane Sautarel ; 10391 Bruno 
Belin ; 10414 Philippe Mouiller ; 10437 Bernard Fialaire ; 10443 Françoise Dumont ; 10445 Alexandra Borchio 
Fontimp ; 10447 Anne Souyris ; 10459 Jérôme Darras ; 10470 Ian Brossat ; 10495 Éric Jeansannetas ; 10525 Lau-
rent Burgoa ; 10533 Bruno Belin ; 10597 Marie-Claude Lermytte ; 10602 Christine Lavarde ; 10603 Agnès 
Evren ; 10628 Patrice Joly ; 10632 Hervé Maurey ; 10634 Alexandra Borchio Fontimp ; 10635 Marie-Claude 
Varaillas ; 10640 Philippe Bonnecarrère ; 10649 Laurence Garnier ; 10650 Joshua Hochart ; 10676 Didier 
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Mandelli ; 10680 Agnès Canayer ; 10684 Didier Mandelli ; 10690 Sylvie Goy-Chavent ; 10696 Anne 
Ventalon ; 10698 Fabien Genet ; 10707 Hugues Saury ; 10717 Jean-Claude Tissot ; 10725 Arnaud 
Bazin ; 10730 Anne Souyris ; 10742 Jean-Michel Arnaud ; 10759 François Bonneau ; 10761 Mickaël 
Vallet ; 10764 Evelyne Corbière Naminzo ; 10808 Hervé Maurey ; 10809 Olivier Cigolotti ; 10824 Marion 
Canalès ; 10831 Pauline Martin ; 10836 Michel Canévet ; 10837 Nicole Bonnefoy ; 10840 Marie-Pierre 
Monier ; 10856 Agnès Canayer ; 10865 Cathy Apourceau-Poly ; 10867 Daniel Laurent ; 10869 Catherine 
Morin-Desailly ; 10870 Else Joseph ; 10878 Hervé Maurey ; 10879 François Bonhomme ; 10883 François 
Bonhomme ; 10889 Brigitte Micouleau ; 10892 Christine Bonfanti-Dossat ; 10897 Annick Billon ; 10913 Bruno 
Belin ; 10915 Sebastien Pla ; 10939 Philippe Tabarot ; 10947 Cécile Cukierman ; 10950 Jean-François 
Longeot ; 10952 Alain Milon ; 10953 Jérôme Darras ; 10974 Cédric Chevalier ; 10975 Cédric 
Chevalier ; 10982 Guillaume Chevrollier ; 10988 Guillaume Chevrollier ; 10994 Hugues 
Saury ; 10998 Anne-Sophie Romagny ; 11003 Philippe Tabarot ; 11010 Joshua Hochart ; 11017 Florence 
Blatrix Contat ; 11030 Corinne Imbert ; 11044 Sebastien Pla ; 11072 Nadège Havet ; 11073 Didier 
Marie ; 11075 Jean-Claude Tissot ; 11077 Fabien Genet ; 11089 Pauline Martin ; 11094 Hervé 
Reynaud ; 11101 Laurence Muller-Bronn ; 11111 Brigitte Micouleau ; 11112 Michelle Gréaume ; 11114 Cathe-
rine Dumas ; 11120 Mireille Jouve ; 11125 Michelle Gréaume ; 11136 Céline Brulin ; 11140 Marianne 
Margaté ; 11142 Annick Jacquemet ; 11145 Brigitte Devésa ; 11146 Marie-Arlette Carlotti ; 11153 Annick 
Jacquemet ; 11162 Céline Brulin ; 11163 Florence Lassarade ; 11189 Bruno Belin ; 11192 Guillaume 
Chevrollier ; 11199 Jérôme Darras ; 11202 Pascal Allizard ; 11204 Catherine Dumas ; 11206 Frédérique 
Gerbaud ; 11210 Catherine Dumas ; 11217 Anne-Sophie Romagny ; 11221 Stéphane Demilly ; 11228 Sabine 
Drexler ; 11234 Mireille Jouve ; 11255 Laurent Burgoa ; 11256 Joshua Hochart ; 11288 Nadège 
Havet ; 11294 Marie-Claude Lermytte ; 11295 Marie-Claude Lermytte ; 11298 Michel Cané-
vet ; 11308 Anne-Sophie Romagny ; 11310 Annie Le Houerou ; 11314 Jérôme Darras ; 11318 Catherine 
Dumas ; 11333 Anne-Sophie Romagny ; 11339 Anne-Sophie Romagny ; 11340 Anne-Sophie Roma-
gny ; 11341 Anne-Sophie Romagny ; 11360 Éric Bocquet ; 11365 Valérie Boyer ; 11367 Jean-Marie 
Mizzon ; 11370 Bernard Pillefer ; 11374 Hugues Saury ; 11376 Patrice Joly ; 11377 Hervé Reynaud ; 11380 Fran-
çoise Dumont ; 11384 Agnès Canayer ; 11387 Jean-François Rapin ; 11391 Daniel Gueret ; 11392 Daniel 
Laurent ; 11393 Monique De Marco ; 11402 Jean-Baptiste Blanc ; 11409 Didier Mandelli ; 11414 Henri 
Leroy ; 11425 Éric Gold ; 11426 Laure Darcos ; 11433 Didier Mandelli ; 11449 Édouard Courtial ; 11456 Cathe-
rine Dumas ; 11461 Patricia Schillinger ; 11466 Franck Dhersin ; 11467 Hugues Saury ; 11479 Michel 
Canévet ; 11492 Pascal Allizard ; 11493 Annick Jacquemet ; 11511 Francis Szpiner ; 11512 Sebastien 
Pla ; 11513 Christian Bilhac ; 11520 Christian Redon-Sarrazy ; 11526 Philippe Tabarot ; 11534 Jean-François 
Longeot ; 11536 Jean-François Longeot ; 11568 Philippe Mouiller ; 11576 Audrey Linkenheld ; 11578 Michelle 
Gréaume ; 11579 Annick Jacquemet ; 11584 Didier Mandelli ; 11589 Catherine Dumas ; 11594 Marianne 
Margaté ; 11602 Stéphane Sautarel ; 11604 Dominique Estrosi Sassone ; 11606 Francis Szpiner ; 11613 Domi-
nique De Legge ; 11616 Annie Le Houerou ; 11627 Jean-François Longeot ; 11628 Jean-François 
Longeot ; 11631 Monique Lubin ; 11638 Chantal Deseyne ; 11643 Évelyne Renaud-Garabedian ; 11656 Thani 
Mohamed Soilihi ; 11658 Olivier Paccaud ; 11659 Olivier Paccaud ; 11660 Olivier Paccaud ; 11661 Olivier 
Paccaud ; 11663 Marie Mercier ; 11665 Dominique Vérien ; 11666 Pauline Martin ; 11674 Bernard 
Fialaire ; 11679 Éric Bocquet ; 11683 Viviane Malet ; 11684 André Reichardt ; 11685 Jacqueline Eustache- 
Brinio ; 11690 Hervé Maurey ; 11699 Fabien Genet ; 11707 Brigitte Devésa ; 11708 Vincent 
Louault ; 11715 Patricia Demas ; 11722 Jérôme Darras ; 11724 Corinne Imbert ; 11736 Hervé 
Maurey ; 11743 Cécile Cukierman ; 11745 Sylvie Vermeillet ; 11748 Mireille Jouve ; 11764 Dominique 
Estrosi Sassone ; 11765 Cyril Pellevat ; 11767 Cyril Pellevat ; 11768 Marianne Margaté ; 11770 Khalifé 
Khalifé ; 11777 Anne-Sophie Romagny ; 11786 Patricia Demas ; 11787 Didier Mandelli ; 11794 Hervé 
Maurey ; 11798 Corinne Imbert ; 11801 Marie-Claude Lermytte ; 11804 Guislain Cambier ; 11809 Brigitte 
Micouleau ; 11810 François Bonhomme ; 11822 Annick Jacquemet ; 11841 Hervé Maurey ; 11845 Jean-François 
Longeot ; 11846 Cyril Pellevat ; 11848 Olivier Paccaud ; 11851 Arnaud Bazin ; 11852 Alain Duffourg ; 11853 Akli 
Mellouli ; 11854 Bruno Belin ; 11855 Jean-François Rapin ; 11856 Daniel Chasseing ; 11859 Michel 
Laugier ; 11861 Jean-François Rapin ; 11870 Marie-Pierre Richer ; 11874 Anne-Sophie Romagny ; 11888 Gilbert 
Bouchet ; 11890 Gilbert Bouchet ; 11898 Joshua Hochart ; 11903 Jean-Luc Fichet ; 11911 Chantal 
Deseyne ; 11916 Catherine Dumas ; 11920 Stéphane Sautarel ; 11925 Mathieu Darnaud ; 11929 Céline 
Brulin ; 11932 Florence Lassarade ; 11933 Florence Lassarade ; 11937 Marie-Claude Lermytte ; 11940 Gilbert 
Bouchet ; 11942 Jérôme Darras ; 11948 Michel Canévet ; 11949 Sebastien Pla ; 11958 Catherine 
Dumas ; 11963 Anne Souyris ; 11964 Anne Souyris ; 11965 Anne Souyris ; 11966 Anne Souyris ; 11978 Stéphane 
Sautarel ; 11992 Hervé Maurey ; 11995 Hervé Maurey ; 12008 Anne-Sophie Romagny ; 12012 Bruno 
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Belin ; 12018 Olivier Bitz ; 12020 François Bonneau ; 12027 Patricia Schillinger ; 12029 Jean-Marc Vayssouze- 
Faure ; 12037 Patrick Chauvet ; 12041 Pascal Martin ; 12042 Nadia Sollogoub ; 12045 Lauriane 
Josende ; 12050 Serge Mérillou ; 12053 Marie-Claude Varaillas ; 12063 Khalifé Khalifé ; 12064 Anne-Sophie 
Romagny ; 12067 Jean Sol ; 12075 Hervé Maurey ; 12083 Catherine Dumas ; 12084 Stéphane 
Demilly ; 12093 Agnès Canayer ; 12097 Jean-François Longeot ; 12098 Laure Darcos ; 12103 Annick 
Jacquemet ; 12107 Khalifé Khalifé ; 12110 Audrey Linkenheld ; 12113 Patricia Schillinger ; 12119 Didier 
Mandelli ; 12121 Anne Ventalon ; 12122 Guillaume Chevrollier ; 12127 Hugues Saury ; 12138 Cédric 
Vial ; 12139 Jérôme Darras ; 12140 Jérôme Durain ; 12145 Dany Wattebled ; 12148 Michelle 
Gréaume ; 12149 Michelle Gréaume ; 12150 Michelle Gréaume ; 12151 Éric Kerrouche ; 12152 Éric 
Kerrouche ; 12158 Nicole Bonnefoy ; 12166 Fabien Genet ; 12172 Fabien Genet ; 12173 Fabien 
Genet ; 12180 Catherine Dumas ; 12182 Isabelle Briquet ; 12200 Mireille Jouve ; 12201 Mireille 
Jouve ; 12205 Patrick Chauvet ; 12209 Viviane Malet ; 12210 Henri Cabanel ; 12211 Thierry 
Meignen ; 12218 Guillaume Chevrollier ; 12221 Jean Hingray ; 12222 Antoine Lefèvre ; 12224 Jean 
Hingray ; 12231 Olivier Bitz ; 12241 Laurence Muller-Bronn ; 12267 Arnaud Bazin ; 12270 Philippe 
Mouiller ; 12279 Aymeric Durox ; 12299 Mireille Jouve ; 12300 Anne-Sophie Romagny ; 12311 Mireille 
Jouve ; 12320 Mickaël Vallet ; 12332 Christine Herzog ; 12334 Laurent Burgoa ; 12337 Mathieu 
Darnaud ; 12340 Mélanie Vogel ; 12341 Arnaud Bazin ; 12360 Jean-Gérard Paumier ; 12361 Khalifé 
Khalifé ; 12368 Nadia Sollogoub ; 12369 Nadia Sollogoub ; 12370 Nathalie Delattre ; 12388 Fabien 
Gay ; 12392 Samantha Cazebonne ; 12394 Pascal Allizard ; 12397 Patricia Schillinger ; 12399 Anne-Sophie 
Romagny ; 12412 Philippe Mouiller ; 12416 Catherine Dumas ; 12419 Christine Lavarde ; 12421 Cyril 
Pellevat ; 12428 Jean-Claude Tissot. 

SPORTS, JEUX OLYMPIQUES ET PARALYMPIQUES (24) 

Nos 02141 Michel Savin ; 03895 Corinne Imbert ; 04951 Jacques Grosperrin ; 06577 Philippe Fol-
liot ; 06908 Michel Savin ; 07927 Daniel Gremillet ; 07985 Jean-Yves Roux ; 08652 Fabien Gay ; 08934 Stéphane 
Piednoir ; 09442 Jean-Michel Arnaud ; 09983 Jérôme Durain ; 10084 Gisèle Jourda ; 10347 Marie-Do 
Aeschlimann ; 10705 Michel Laugier ; 10706 Michel Savin ; 10866 Ahmed Laouedj ; 10917 David 
Ros ; 11032 Sebastien Pla ; 11203 Marie-Pierre Monier ; 11421 Marie-Jeanne Bellamy ; 11502 Laure 
Darcos ; 12030 Jean-Marc Vayssouze-Faure ; 12185 Catherine Dumas ; 12194 Marie Mercier. 

TRANSFORMATION ET FONCTION PUBLIQUES (32) 

Nos 07266 Bruno Rojouan ; 09403 Pascal Allizard ; 09640 Christine Herzog ; 09939 Evelyne Corbière 
Naminzo ; 10105 Denis Bouad ; 10150 Jean-Jacques Michau ; 10438 Jean-Pierre Corbisez ; 10527 Monique 
Lubin ; 10530 Stéphane Sautarel ; 10535 Patricia Schillinger ; 10584 Christine Herzog ; 10630 Isabelle 
Florennes ; 10637 Annick Girardin ; 10682 Thomas Dossus ; 10720 Patrick Chaize ; 10811 Hervé 
Maurey ; 11031 Sebastien Pla ; 11079 Jean-François Longeot ; 11080 Jean-François Longeot ; 11275 Jean- 
Raymond Hugonet ; 11450 Édouard Courtial ; 11601 Stéphane Demilly ; 11842 Hervé Maurey ; 11901 Vincent 
Delahaye ; 11917 Rachid Temal ; 11919 Stéphane Sautarel ; 12100 Dominique Vérien ; 12106 Max 
Brisson ; 12134 Marie-Jeanne Bellamy ; 12230 Olivier Paccaud ; 12364 Didier Marie ; 12381 Hervé Maurey. 

TRANSITION ÉCOLOGIQUE ET COHÉSION DES TERRITOIRES (249) 

Nos 00089 Marie-Pierre Richer ; 00206 Catherine Belrhiti ; 00457 Olivier Rietmann ; 00597 Éric 
Bocquet ; 00750 Jean-Claude Anglars ; 00902 Guylène Pantel ; 01025 Céline Brulin ; 01202 Laurent 
Burgoa ; 01401 Michel Savin ; 01411 Fabien Genet ; 01488 Anne-Catherine Loisier ; 01498 Laurence 
Garnier ; 01604 Éric Gold ; 01729 Fabien Genet ; 02603 Viviane Malet ; 02678 Jean-Raymond 
Hugonet ; 03128 Daniel Gremillet ; 03358 Hervé Maurey ; 03369 Hervé Maurey ; 03409 Jean-François 
Longeot ; 04270 Évelyne Perrot ; 04602 Hervé Maurey ; 04608 Hervé Maurey ; 04714 Emmanuel 
Capus ; 05056 Denise Saint-Pé ; 05443 Christine Herzog ; 05498 Jean-François Longeot ; 05550 Christine 
Herzog ; 05629 Stéphane Demilly ; 05679 Christine Herzog ; 05762 Else Joseph ; 05780 Arnaud 
Bazin ; 05967 Corinne Imbert ; 06252 Hervé Maurey ; 06387 Joël Guerriau ; 06519 Guillaume 
Chevrollier ; 06631 Hugues Saury ; 06654 Christine Herzog ; 06681 Édouard Courtial ; 06693 Annick 
Billon ; 06725 Jean-Marie Mizzon ; 06815 Jean-Claude Anglars ; 06824 Jean-Claude Anglars ; 06850 Franck 
Menonville ; 06891 Christine Herzog ; 06901 Christine Herzog ; 06906 Michel Canévet ; 06989 Stéphane 

3.
 L

is
te

 d
e 

ra
pp

el
 d

es
 q

ue
st

io
ns

  



SÉNAT 5  SEPTEMBRE 2024     

3183  

Sautarel ; 07076 Stéphane Demilly ; 07179 Daniel Gueret ; 07263 Bruno Rojouan ; 07306 Cathy Apourceau- 
Poly ; 07335 Véronique Guillotin ; 07356 Hervé Maurey ; 07623 Jean-Claude Anglars ; 07636 Hervé 
Maurey ; 07689 Hervé Maurey ; 07815 Christine Herzog ; 07890 Christine Herzog ; 07966 Maryse 
Carrère ; 07981 Guillaume Chevrollier ; 07982 Kristina Pluchet ; 08010 Nathalie Goulet ; 08021 Guillaume 
Chevrollier ; 08087 Pascal Allizard ; 08154 Gilbert Bouchet ; 08183 Christine Herzog ; 08329 Stéphane 
Sautarel ; 08362 Bruno Belin ; 08435 Bruno Rojouan ; 08489 Nadège Havet ; 08568 Christine 
Herzog ; 08587 Christine Herzog ; 08588 Hervé Maurey ; 08594 Hervé Maurey ; 08613 Éric 
Gold ; 08619 Christian Redon-Sarrazy ; 08621 Christian Redon-Sarrazy ; 08628 Marie Mercier ; 08657 Stéphane 
Piednoir ; 08660 Sabine Drexler ; 08695 Christine Herzog ; 08786 Dominique De Legge ; 08808 Jérémy 
Bacchi ; 08827 Guillaume Chevrollier ; 08834 François Bonhomme ; 08943 Jean-Claude Anglars ; 09001 Christine 
Herzog ; 09008 Hervé Maurey ; 09035 Nadège Havet ; 09057 Fabien Genet ; 09074 Bernard 
Delcros ; 09091 Jean-Claude Tissot ; 09112 Anne-Sophie Romagny ; 09115 Pascal Martin ; 09168 Éric 
Gold ; 09225 Christopher Szczurek ; 09232 Philippe Bonnecarrère ; 09235 Louis Vogel ; 09247 Philippe 
Grosvalet ; 09250 Guillaume Chevrollier ; 09319 Fabien Gay ; 09360 Catherine Dumas ; 09405 Marion 
Canalès ; 09411 Franck Dhersin ; 09455 Christine Herzog ; 09478 Marianne Margaté ; 09482 Didier 
Mandelli ; 09531 Jean-Luc Fichet ; 09544 Aymeric Durox ; 09547 Aymeric Durox ; 09557 Alexandra Borchio 
Fontimp ; 09558 Philippe Paul ; 09572 Guislain Cambier ; 09617 Sylviane Noël ; 09670 Laurent 
Burgoa ; 09677 Christine Herzog ; 09721 Sebastien Pla ; 09728 Sebastien Pla ; 09751 Hervé Mau-
rey ; 09772 Marie-Claude Lermytte ; 09782 Aymeric Durox ; 09796 Patricia Schillinger ; 09799 Hervé 
Maurey ; 09800 Hervé Maurey ; 09804 Hervé Gillé ; 09813 Philippe Bonnecarrère ; 09871 Guillaume 
Chevrollier ; 09878 Dany Wattebled ; 09922 François Bonneau ; 09966 Éric Gold ; 09986 Christine 
Herzog ; 09993 Jean-Claude Tissot ; 10034 Christian Bilhac ; 10042 Marie-Arlette Carlotti ; 10050 Christine 
Herzog ; 10053 Florence Blatrix Contat ; 10146 Guillaume Chevrollier ; 10148 Arnaud Bazin ; 10165 Pierre- 
Antoine Levi ; 10207 Bruno Rojouan ; 10212 Grégory Blanc ; 10220 Bruno Belin ; 10248 Aymeric 
Durox ; 10260 Sabine Drexler ; 10262 Hervé Marseille ; 10282 Éric Gold ; 10292 Jean-Marie 
Mizzon ; 10293 Karine Daniel ; 10406 Hervé Maurey ; 10448 Catherine Belrhiti ; 10458 Michel 
Canévet ; 10475 Christine Herzog ; 10508 Hervé Reynaud ; 10518 Marianne Margaté ; 10576 Christian 
Redon-Sarrazy ; 10595 Marie-Claude Lermytte ; 10610 Jean-Claude Anglars ; 10667 Aymeric 
Durox ; 10695 Nicole Bonnefoy ; 10724 Christian Redon-Sarrazy ; 10728 Kristina Pluchet ; 10739 Grégory 
Blanc ; 10752 Hervé Maurey ; 10775 Sylvie Valente Le Hir ; 10784 Philippe Grosvalet ; 10793 Serge 
Mérillou ; 10815 Franck Menonville ; 10851 Catherine Dumas ; 10857 Agnès Canayer ; 10910 Catherine 
Dumas ; 10924 Denise Saint-Pé ; 10928 Céline Brulin ; 10932 Anne-Catherine Loisier ; 10940 Fabien 
Genet ; 10945 Nadège Havet ; 10977 Hervé Maurey ; 10978 Hervé Maurey ; 10985 Denis Bouad ; 11005 Philippe 
Tabarot ; 11024 Sebastien Pla ; 11061 François Bonhomme ; 11099 François Bonhomme ; 11129 Marie-Jeanne 
Bellamy ; 11166 Bruno Belin ; 11181 Viviane Malet ; 11249 David Ros ; 11269 Hervé Maurey ; 11282 Rémi 
Cardon ; 11306 Éric Kerrouche ; 11327 Christine Herzog ; 11330 Christine Herzog ; 11334 Anne-Sophie 
Romagny ; 11397 Pascal Allizard ; 11400 Jean-Baptiste Blanc ; 11405 Christine Lavarde ; 11422 François 
Bonhomme ; 11458 Else Joseph ; 11486 Cédric Chevalier ; 11501 Michaël Weber ; 11546 Hervé 
Maurey ; 11563 Sylviane Noël ; 11581 Jean-Marie Vanlerenberghe ; 11593 Sabine Drexler ; 11636 Gilbert-Luc 
Devinaz ; 11670 Laurence Garnier ; 11686 Marianne Margaté ; 11706 Mireille Jouve ; 11709 Annick 
Billon ; 11710 Jean-Pierre Corbisez ; 11711 Chantal Deseyne ; 11716 Jean-Raymond Hugonet ; 11750 Anne 
Chain-Larché ; 11757 Christian Klinger ; 11758 Olivier Paccaud ; 11769 Michel Savin ; 11816 Cathy 
Apourceau-Poly ; 11823 Pierre Cuypers ; 11857 Philippe Bonnecarrère ; 11883 Mireille Jouve ; 11904 Jean-Luc 
Fichet ; 11915 Catherine Dumas ; 11941 Jérôme Darras ; 11952 Guillaume Chevrollier ; 11993 Hervé 
Maurey ; 12014 Alain Cadec ; 12054 Gilbert Bouchet ; 12081 Fabien Genet ; 12128 Jean-Michel 
Arnaud ; 12144 Dany Wattebled ; 12159 Nicole Bonnefoy ; 12164 Fabien Genet ; 12193 Joshua 
Hochart ; 12196 Nadia Sollogoub ; 12216 Didier Mandelli ; 12219 Guillaume Chevrollier ; 12237 Hervé 
Maurey ; 12273 Christine Herzog ; 12278 Aymeric Durox ; 12281 Aymeric Durox ; 12285 Éric 
Gold ; 12315 Stéphane Sautarel ; 12350 Arnaud Bazin ; 12357 Stéphane Demilly ; 12363 Didier 
Marie ; 12365 Guy Benarroche ; 12382 Hervé Maurey ; 12383 Hervé Maurey ; 12405 Hervé Maurey. 

TRANSPORTS (122) 

Nos 00753 Jean-Claude Anglars ; 01034 Jacques Fernique ; 02026 Frédérique Espagnac ; 02754 Thomas 
Dossus ; 03656 Bruno Belin ; 03672 Marta De Cidrac ; 04218 Brigitte Micouleau ; 04344 Jean Sol ; 04505 Claude 
Nougein ; 04515 Patricia Demas ; 04638 Daniel Laurent ; 05148 Édouard Courtial ; 05172 Cédric 
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Perrin ; 05230 Philippe Tabarot ; 06287 Jean-François Husson ; 06497 Dominique Théophile ; 06875 Philippe 
Tabarot ; 07341 Jean Sol ; 07437 Hervé Gillé ; 07442 Jean-Michel Arnaud ; 07506 Françoise Dumont ; 07633 Joël 
Guerriau ; 07641 Laurence Harribey ; 07657 Christian Bilhac ; 07755 Fabien Gay ; 07793 Sebastien 
Pla ; 07913 Christine Herzog ; 07928 Agnès Canayer ; 07992 Fabien Genet ; 08030 Marta De 
Cidrac ; 08142 Sebastien Pla ; 08235 Jean-Michel Arnaud ; 08900 Christine Bonfanti-Dossat ; 08955 Aymeric 
Durox ; 08966 Annick Billon ; 09039 Marianne Margaté ; 09040 Guillaume Chevrollier ; 09143 Pascal 
Savoldelli ; 09161 Christian Cambon ; 09272 Franck Dhersin ; 09309 Hervé Gillé ; 09310 Christine 
Herzog ; 09354 Guillaume Chevrollier ; 09703 Hugues Saury ; 09838 Philippe Paul ; 09856 Marianne 
Margaté ; 09955 Ian Brossat ; 10000 Christopher Szczurek ; 10057 Jean-Raymond Hugonet ; 10065 Philippe 
Paul ; 10085 Else Joseph ; 10089 Christopher Szczurek ; 10139 Max Brisson ; 10232 Jean-Claude 
Anglars ; 10269 Olivia Richard ; 10362 Christine Herzog ; 10392 Bruno Belin ; 10396 Audrey 
Bélim ; 10476 Christine Herzog ; 10484 Édouard Courtial ; 10600 Éric Jeansannetas ; 10605 Philippe 
Tabarot ; 10606 Grégory Blanc ; 10619 Jean-Claude Anglars ; 10624 Laurence Rossignol ; 10627 Jean-Raymond 
Hugonet ; 10656 Joshua Hochart ; 10658 Hervé Maurey ; 10660 Christine Bonfanti-Dossat ; 10681 Hugues 
Saury ; 10751 Hervé Maurey ; 10776 Nicole Bonnefoy ; 10833 Olivier Jacquin ; 10877 Hervé 
Maurey ; 10905 Hervé Maurey ; 11002 Philippe Tabarot ; 11026 Sebastien Pla ; 11062 Hervé 
Maurey ; 11121 Aymeric Durox ; 11127 Cécile Cukierman ; 11148 Éric Bocquet ; 11168 Anne 
Ventalon ; 11177 Guillaume Chevrollier ; 11270 Hervé Maurey ; 11271 Hervé Maurey ; 11401 Jean-Baptiste 
Blanc ; 11412 Catherine Dumas ; 11471 Lauriane Josende ; 11509 Bruno Belin ; 11528 Aymeric 
Durox ; 11538 Hervé Maurey ; 11570 Didier Mandelli ; 11623 Hervé Maurey ; 11682 Hugues 
Saury ; 11732 Hervé Maurey ; 11751 Guillaume Gontard ; 11782 Thierry Meignen ; 11836 Hervé 
Maurey ; 11882 Viviane Malet ; 11887 Lauriane Josende ; 11951 Fabien Gay ; 11994 Hervé Mau-
rey ; 11999 Hervé Maurey ; 12086 Pascal Savoldelli ; 12109 Gilbert-Luc Devinaz ; 12157 Nicole 
Bonnefoy ; 12167 Fabien Genet ; 12177 Hervé Maurey ; 12204 Daniel Laurent ; 12214 Dominique Estrosi 
Sassone ; 12215 Didier Mandelli ; 12235 Hervé Maurey ; 12238 Annick Jacquemet ; 12247 Catherine 
Dumas ; 12248 Catherine Dumas ; 12280 Aymeric Durox ; 12298 Vincent Delahaye ; 12326 Daniel 
Chasseing ; 12358 Patrick Chauvet ; 12376 Cyril Pellevat ; 12404 Hervé Maurey ; 12407 Hervé Maurey. 

TRAVAIL, SANTÉ ET SOLIDARITÉS (270) 

Nos 00017 Jean-Marie Mizzon ; 00259 Daniel Laurent ; 00294 Patrick Chaize ; 00357 Évelyne Renaud- 
Garabedian ; 00423 Amel Gacquerre ; 00940 Max Brisson ; 01270 Nicole Duranton ; 01507 Jean-Michel 
Arnaud ; 01564 Michel Canévet ; 01971 Pascal Allizard ; 02598 Sonia De La Provôté ; 03020 Isabelle 
Briquet ; 03268 Loïc Hervé ; 03494 Bruno Belin ; 04226 Évelyne Renaud-Garabedian ; 04369 Laure 
Darcos ; 04373 Laure Darcos ; 04551 François Bonhomme ; 04735 Alain Duffourg ; 04780 Gilbert 
Bouchet ; 05010 Sebastien Pla ; 05012 Sebastien Pla ; 05403 Mathieu Darnaud ; 05432 Marie 
Mercier ; 05459 Marie-Pierre Monier ; 05747 François Bonhomme ; 05933 Jean-Pierre Corbisez ; 05959 Philippe 
Paul ; 06315 Martine Berthet ; 06385 Olivier Cadic ; 06477 Patrick Chaize ; 06504 Hervé Gillé ; 06578 Annick 
Billon ; 06619 Monique Lubin ; 06621 Alain Marc ; 06704 Monique Lubin ; 06708 Brigitte Micou-
leau ; 06711 Dominique Estrosi Sassone ; 06718 Éric Gold ; 06779 Vivette Lopez ; 06861 Philippe 
Bonnecarrère ; 06911 Mélanie Vogel ; 06933 Jean-Jacques Michau ; 06950 Rémi Féraud ; 07013 Céline 
Brulin ; 07027 Bruno Belin ; 07182 Marie-Pierre Monier ; 07242 Jean-Yves Roux ; 07283 Christine 
Herzog ; 07307 Jean-François Rapin ; 07413 Patrick Chaize ; 07415 Patrick Chaize ; 07600 Nadège 
Havet ; 07809 Fabien Genet ; 07847 Hugues Saury ; 07894 Daniel Laurent ; 08064 Patrick Chaize ; 08140 Fabien 
Genet ; 08273 Christine Herzog ; 08294 Nadège Havet ; 08340 Antoine Lefèvre ; 08343 Antoine 
Lefèvre ; 08392 Bruno Belin ; 08417 Jean-Claude Tissot ; 08473 Jean-François Longeot ; 08510 Frédérique 
Gerbaud ; 08575 Patrick Chaize ; 08576 Patrick Chaize ; 08601 Patrick Chaize ; 08615 Cécile 
Cukierman ; 08618 Philippe Bonnecarrère ; 08620 Philippe Bonnecarrère ; 08623 Évelyne Renaud- 
Garabedian ; 08645 Joël Guerriau ; 08687 Dany Wattebled ; 08787 Jean-François Husson ; 08850 Patrick 
Kanner ; 08879 Joshua Hochart ; 08969 Ian Brossat ; 08976 Silvana Silvani ; 09061 Valérie Boyer ; 09063 Philippe 
Bonnecarrère ; 09100 Jérémy Bacchi ; 09132 Philippe Mouiller ; 09140 Didier Mandelli ; 09193 Philippe 
Mouiller ; 09218 Christine Herzog ; 09219 Christine Herzog ; 09370 Sébastien Fagnen ; 09394 Marie-Do 
Aeschlimann ; 09395 Marie-Do Aeschlimann ; 09396 Marie-Do Aeschlimann ; 09421 Véronique Guillo-
tin ; 09428 Sebastien Pla ; 09450 Marie-Do Aeschlimann ; 09462 Philippe Paul ; 09466 Corinne 
Féret ; 09487 Jean-Yves Roux ; 09494 Viviane Artigalas ; 09509 Catherine Dumas ; 09513 Pierre-Antoine 
Levi ; 09537 Fabien Gay ; 09541 Ian Brossat ; 09595 Michelle Gréaume ; 09599 Anne-Sophie 
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Romagny ; 09613 Pascale Gruny ; 09615 Jean-Marc Vayssouze-Faure ; 09645 Ludovic Haye ; 09673 Annie Le 
Houerou ; 09684 Ian Brossat ; 09685 Ian Brossat ; 09686 Patrick Chaize ; 09709 Dominique Estrosi 
Sassone ; 09712 Olivier Paccaud ; 09724 Louis Vogel ; 09764 Patricia Demas ; 09822 Kristina 
Pluchet ; 09834 Loïc Hervé ; 09839 Hugues Saury ; 09842 Kristina Pluchet ; 09864 Bruno Rojouan ; 09867 Cyril 
Pellevat ; 09886 Raphaël Daubet ; 09892 Marie Mercier ; 09907 Sebastien Pla ; 09910 Céline 
Brulin ; 09911 Rachid Temal ; 09931 Michel Canévet ; 09932 Michel Canévet ; 09933 Vanina Paoli- 
Gagin ; 09951 Philippe Bonnecarrère ; 09962 Jean-François Longeot ; 09975 Patricia Demas ; 09981 Guislain 
Cambier ; 09984 Marianne Margaté ; 10008 Patrice Joly ; 10024 Marie Mercier ; 10027 Arnaud 
Bazin ; 10059 Philippe Bonnecarrère ; 10064 Arnaud Bazin ; 10066 Sylviane Noël ; 10073 Patrick 
Chaize ; 10080 Jean-Yves Roux ; 10091 Jean-Claude Anglars ; 10097 Hervé Maurey ; 10099 Hervé 
Maurey ; 10100 Hervé Maurey ; 10104 Annick Billon ; 10119 Pascale Gruny ; 10124 Dominique Estrosi 
Sassone ; 10142 Arnaud Bazin ; 10154 Marie Mercier ; 10161 Hervé Gillé ; 10162 Laurence Harri-
bey ; 10168 Édouard Courtial ; 10173 Marie-Claude Varaillas ; 10177 Michaël Weber ; 10181 Jean-Pierre 
Corbisez ; 10186 Jérôme Darras ; 10197 Patrick Kanner ; 10206 Corinne Féret ; 10209 Bruno 
Rojouan ; 10234 Jean-Claude Anglars ; 10239 Guillaume Chevrollier ; 10257 Céline Brulin ; 10280 Patrick 
Kanner ; 10284 Mathilde Ollivier ; 10340 Jérôme Darras ; 10356 Véronique Guillotin ; 10415 Philippe 
Mouiller ; 10464 Agnès Canayer ; 10473 Christine Herzog ; 10474 Christine Herzog ; 10485 Joshua 
Hochart ; 10499 Pierre Barros ; 10502 Bernard Jomier ; 10524 Céline Brulin ; 10526 Daniel Gremil-
let ; 10573 Annie Le Houerou ; 10579 Jean-Marc Vayssouze-Faure ; 10617 Dominique Estrosi 
Sassone ; 10622 Hervé Maurey ; 10645 Évelyne Renaud-Garabedian ; 10661 Yan Chantrel ; 10693 Mathieu 
Darnaud ; 10754 Hervé Maurey ; 10765 Colombe Brossel ; 10803 Jean Sol ; 10804 Corinne Narassi-
guin ; 10843 Céline Brulin ; 10849 Catherine Dumas ; 10896 Stéphane Sautarel ; 10955 François 
Bonhomme ; 10996 Marie-Pierre Richer ; 11011 Pascale Gruny ; 11043 Sebastien Pla ; 11083 Franck 
Menonville ; 11113 Antoinette Guhl ; 11174 Hervé Maurey ; 11201 Franck Menonville ; 11222 Grégory 
Blanc ; 11252 Michel Savin ; 11254 Isabelle Briquet ; 11267 Hervé Marseille ; 11274 Kristina Pluchet ; 11292 Elsa 
Schalck ; 11316 Grégory Blanc ; 11346 Anne-Sophie Romagny ; 11350 Hervé Maurey ; 11352 Hervé 
Maurey ; 11353 Hervé Maurey ; 11356 Éric Bocquet ; 11361 Éric Bocquet ; 11369 Nathalie Delat-
tre ; 11411 Lauriane Josende ; 11413 Nathalie Delattre ; 11439 Jérôme Darras ; 11462 Catherine 
Belrhiti ; 11468 Édouard Courtial ; 11475 Laure Darcos ; 11488 Cédric Chevalier ; 11494 Hugues 
Saury ; 11565 Sylviane Noël ; 11566 Christine Bonfanti-Dossat ; 11609 Stéphane Piednoir ; 11611 Marie-Claude 
Lermytte ; 11612 Marie-Claude Lermytte ; 11618 Louis Vogel ; 11634 Jérôme Darras ; 11641 Patrice 
Joly ; 11698 Sylvie Goy-Chavent ; 11712 Cathy Apourceau-Poly ; 11737 Hervé Maurey ; 11781 Élisabeth 
Doineau ; 11808 Jean-Pierre Corbisez ; 11815 Cathy Apourceau-Poly ; 11818 Olivia Richard ; 11834 Corinne 
Féret ; 11837 Hervé Maurey ; 11843 Ian Brossat ; 11850 Alain Duffourg ; 11876 Didier Marie ; 11880 Viviane 
Malet ; 11886 Jérémy Bacchi ; 11938 Fabien Genet ; 11954 Fabien Gay ; 12022 Marion Canalès ; 12136 Philippe 
Mouiller ; 12147 Michelle Gréaume ; 12171 Fabien Genet ; 12191 Éric Jeansannetas ; 12207 Martin 
Lévrier ; 12253 Ludovic Haye ; 12254 Marion Canalès ; 12255 Pauline Martin ; 12271 Michelle 
Gréaume ; 12276 Hervé Maurey ; 12283 Agnès Canayer ; 12291 Vivette Lopez ; 12306 Hervé 
Maurey ; 12309 Frédérique Gerbaud ; 12312 Marie-Do Aeschlimann ; 12342 Jérôme Darras ; 12343 Jérôme 
Darras ; 12351 Arnaud Bazin ; 12353 Corinne Féret ; 12380 Marie-Do Aeschlimann ; 12403 Annick 
Jacquemet ; 12413 Nathalie Delattre ; 12422 Grégory Blanc. 

VILLE ET CITOYENNETÉ (8) 

Nos 10425 Marianne Margaté ; 10498 Aymeric Durox ; 10875 Hervé Maurey ; 11028 Sebastien Pla ; 11905 Akli 
Mellouli ; 12001 Hervé Maurey ; 12087 Mélanie Vogel ; 12387 Fabien Gay.   
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